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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Korter dan 2 jaar 14% 11% 17% 17% 9% 10% 13% 18% 17% 16% 15% 18% 12% 12% 18% 6% 9% 21% 18% 14% 7% 24%

2 tot 5 jaar 16% 13% 11% 31% 14% 13% 30% 12% 10% 10% 15% 16% 11% 14% 19% 10% 14% 29% 14% 12% 2% 16%

5 tot 10 jaar 15% 16% 13% 14% 18% 15% 20% 18% 10% 10% 16% 15% 9% 17% 13% 17% 16% 21% 26% 16% 12% 13%

10 tot 15 jaar 10% 5% 10% 9% 6% 12% 15% 9% 12% 11% 10% 12% 9% 14% 13% 15% 15% 10% 9% 11% 12% 11%

15 jaar of langer 44% 55% 49% 30% 53% 50% 23% 43% 52% 53% 45% 40% 59% 42% 38% 53% 45% 18% 33% 47% 66% 35%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2. Kunt u aangeven in hoeverre u het eens of oneens bent met de volgende stellingen?

2.1 In de buurt zijn wegen, paden en pleintjes goed begaanbaar

Helemaal eens 15% 12% 19% 18% 8% 17% 19% 22% 17% 18% 13% 20% 9% 23% 12% 10% 23% 17% 15% 13% 23% 27%

Eens 53% 47% 50% 52% 54% 59% 59% 56% 38% 51% 55% 50% 57% 57% 45% 42% 59% 58% 58% 53% 53% 46%

Neutraal 13% 20% 12% 16% 14% 12% 12% 6% 13% 10% 11% 14% 14% 8% 22% 19% 6% 12% 9% 12% 10% 15%

Oneens 16% 13% 15% 11% 21% 10% 10% 11% 20% 15% 17% 13% 14% 10% 15% 27% 10% 12% 14% 16% 13% 10%

Helemaal oneens 4% 7% 3% 3% 3% 1% 0% 4% 12% 6% 3% 2% 5% 2% 7% 1% 2% 0% 3% 6% 3% 1%

Weet niet / geen mening 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 In mijn buurt zijn weinig tot geen dingen kapot

Helemaal eens 12% 5% 13% 12% 10% 19% 7% 22% 15% 21% 11% 15% 5% 18% 7% 10% 20% 5% 11% 18% 23% 19%

Eens 59% 67% 64% 59% 59% 62% 34% 54% 61% 57% 61% 56% 50% 55% 37% 57% 63% 28% 74% 60% 48% 63%

Neutraal 15% 12% 15% 17% 15% 14% 32% 11% 13% 15% 14% 14% 27% 13% 20% 13% 12% 28% 8% 14% 18% 10%

Oneens 12% 13% 6% 12% 13% 5% 26% 12% 10% 5% 12% 10% 11% 10% 20% 12% 4% 31% 6% 5% 10% 7%

Helemaal oneens 2% 3% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 7% 3% 15% 8% 1% 7% 2% 2% 3% 2%

Weet niet / geen mening 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 Mijn buurt is schoon

Helemaal eens 11% 7% 13% 9% 7% 17% 5% 19% 9% 18% 11% 8% 4% 11% 3% 4% 13% 4% 9% 16% 18% 7%

Eens 44% 53% 53% 41% 29% 58% 23% 42% 50% 61% 44% 48% 38% 50% 24% 40% 60% 22% 52% 52% 50% 58%

Neutraal 22% 21% 17% 26% 31% 20% 22% 22% 22% 12% 22% 20% 31% 21% 21% 25% 18% 21% 25% 18% 23% 18%

Oneens 18% 17% 15% 18% 25% 5% 36% 13% 16% 5% 17% 17% 19% 15% 27% 25% 7% 35% 10% 10% 10% 15%

Helemaal oneens 6% 3% 2% 6% 9% 1% 14% 4% 2% 4% 6% 6% 8% 3% 25% 6% 2% 18% 3% 3% 0% 2%

Weet niet / geen mening 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 In mijn buurt is voldoende groen

Helemaal eens 31% 25% 36% 38% 7% 28% 31% 27% 50% 59% 29% 36% 20% 32% 42% 10% 40% 26% 36% 59% 66% 43%

Eens 54% 62% 55% 46% 53% 61% 53% 52% 46% 38% 57% 52% 67% 60% 44% 53% 51% 70% 58% 34% 32% 47%

Neutraal 9% 8% 5% 8% 19% 6% 13% 15% 4% 2% 9% 6% 7% 5% 7% 15% 4% 3% 2% 4% 2% 6%

Oneens 5% 3% 3% 6% 16% 4% 3% 4% 0% 1% 5% 5% 7% 3% 6% 15% 4% 1% 3% 2% 0% 3%

Helemaal oneens 1% 1% 1% 2% 7% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 7% 1% 0% 2% 0% 0% 1%

Weet niet / geen mening 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Helemaal eens 15% 10% 19% 10% 5% 9% 28% 10% 29% 16% 15% 20% 4% 21% 11% 4% 12% 35% 25% 26% 39% 29%

Eens 39% 49% 45% 33% 26% 42% 50% 49% 32% 48% 42% 37% 46% 36% 37% 19% 39% 47% 40% 35% 34% 46%

Neutraal 14% 10% 16% 13% 13% 19% 8% 14% 16% 12% 15% 12% 16% 10% 14% 11% 21% 9% 14% 14% 12% 9%

Oneens 18% 24% 16% 25% 29% 22% 8% 24% 12% 16% 16% 19% 20% 27% 22% 33% 19% 5% 14% 16% 12% 11%

Helemaal oneens 11% 6% 5% 19% 27% 8% 6% 4% 12% 8% 11% 10% 14% 7% 16% 34% 9% 3% 8% 9% 2% 5%

Weet niet / geen mening 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 In de buurt zijn goede speelplekken voor kinderen

Helemaal eens 11% 14% 15% 13% 5% 11% 10% 14% 14% 24% 9%

Eens 43% 46% 56% 49% 35% 54% 36% 43% 30% 40% 42%

Neutraal 22% 28% 19% 25% 15% 17% 34% 15% 20% 24% 22%

Oneens 18% 8% 8% 12% 32% 14% 17% 24% 22% 8% 20%

Helemaal oneens 6% 4% 2% 1% 13% 4% 4% 4% 13% 3% 6%

Weet niet / niet van toepassing 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3. Kunt u bij de volgende stellingen over het aanbod van voorzieningen in uw gemeente aangeven in hoeverre u het hiermee eens bent?

3.1 Winkels voor dagelijkse boodschappen zijn voldoende nabij

Helemaal eens 42% 38% 36% 65% 33% 32% 37% 51% 36% 24% 44% 39% 42% 26% 40% 43% 34% 35% 50% 37% 21% 42%

Eens 48% 52% 56% 26% 60% 51% 52% 44% 36% 47% 50% 46% 43% 61% 51% 49% 50% 44% 44% 36% 51% 42%

Neutraal 5% 4% 5% 5% 4% 7% 7% 4% 12% 17% 3% 7% 5% 9% 4% 7% 7% 11% 2% 11% 13% 7%

Oneens 3% 3% 4% 2% 2% 9% 3% 1% 7% 9% 2% 7% 8% 4% 4% 1% 7% 10% 3% 7% 13% 8%

Helemaal oneens 2% 3% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 9% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 9% 3% 1%

Weet niet / niet van toepassing 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.2 Basisonderwijs is voldoende nabij voor (mijn) kinderen (in % van ouders met kinderen)

Helemaal eens 33% 44% 36% 45% 27% 44% 27% 36% 19% 32% 30% 35% 47% 30% 36% 30% 28% 35% 34% 32% 35% 36%

Eens 46% 46% 47% 44% 58% 44% 41% 47% 36% 51% 45% 50% 43% 60% 48% 60% 63% 44% 56% 40% 55% 48%

Neutraal 19% 8% 15% 11% 14% 10% 29% 16% 32% 16% 24% 12% 10% 9% 17% 11% 6% 16% 8% 21% 10% 11%

Oneens 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 10% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 3% 5% 2% 6% 0% 2%

Helemaal oneens 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 3%

weet niet / niet van toepassing 27% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4. De volgende vragen gaan over de voorzieningen in uw nabijheid. In hoeverre bent u tevreden of ontevreden over het aanbod van:

4.1 (gezondheids)zorgvoorzieningen (huisartsenpost, consultatiebureau, verzorgingstehuis, etc.) 

Zeer tevreden 18% 21% 23% 34% 9% 14% 22% 12% 14% 3% 18% 16% 18% 21% 19% 12% 12% 23% 12% 21% 5% 15%

Tevreden 64% 71% 64% 60% 67% 69% 58% 60% 62% 40% 67% 64% 72% 64% 62% 61% 63% 65% 70% 61% 24% 65%

Niet tevreden en niet ontevreden 13% 8% 10% 5% 18% 12% 14% 19% 17% 31% 12% 16% 8% 13% 17% 18% 19% 12% 15% 12% 32% 16%

Ontevreden 3% 0% 3% 1% 7% 3% 3% 8% 4% 18% 2% 4% 1% 1% 2% 9% 7% 0% 3% 3% 32% 3%

Zeer ontevreden 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 8% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 5% 0%

Weet niet / niet van toepassing 6% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4.2 Welzijnsvoorzieningen (buurtwerk, jongeren- / ouderenvoorzieningen, etc.) 

Zeer tevreden 10% 14% 18% 25% 1% 4% 12% 2% 5% 9% 7% 8% 15% 13% 6% 3% 10% 13% 4% 12% 9% 6%

Tevreden 53% 60% 54% 58% 41% 54% 42% 51% 33% 54% 58% 47% 66% 53% 44% 28% 44% 37% 46% 45% 47% 50%

Niet tevreden en niet ontevreden 27% 20% 21% 16% 35% 29% 35% 27% 42% 23% 27% 35% 19% 32% 44% 40% 36% 34% 36% 31% 25% 36%

Ontevreden 9% 5% 6% 1% 18% 12% 8% 18% 13% 12% 6% 9% 0% 1% 4% 26% 8% 15% 8% 9% 19% 8%

Zeer ontevreden 2% 0% 0% 0% 5% 2% 3% 3% 7% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 3% 2% 0% 6% 3% 0% 0%

Weet niet / niet van toepassing 41% 41%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4.3 Speelvoorzieningen (voor kinderen tot 12 jaar) 

Zeer tevreden 9% 8% 12% 12% 2% 10% 10% 4% 10% 16% 10% 11% 7% 17% 8% 1% 14% 9% 8% 5% 12% 14%

Tevreden 47% 60% 62% 54% 31% 53% 41% 54% 38% 45% 45% 46% 61% 47% 41% 23% 46% 45% 61% 38% 47% 49%

Niet tevreden en niet ontevreden 23% 23% 20% 20% 27% 23% 29% 30% 22% 27% 22% 19% 25% 20% 16% 22% 22% 33% 8% 26% 24% 15%

Ontevreden 17% 8% 6% 13% 31% 14% 17% 11% 22% 11% 19% 18% 8% 14% 21% 47% 15% 13% 22% 18% 18% 14%

Zeer ontevreden 4% 1% 1% 1% 9% 1% 2% 1% 7% 1% 4% 6% 0% 1% 14% 8% 3% 0% 2% 14% 0% 8%

Weet niet / niet van toepassing 29% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4.4 Openbaar vervoer 

Zeer tevreden 18% 28% 26% 25% 4% 12% 29% 18% 12% 1% 18% 17% 25% 19% 10% 15% 13% 29% 16% 14% 3% 18%

Tevreden 56% 61% 63% 57% 65% 48% 58% 49% 33% 16% 60% 54% 64% 58% 63% 57% 53% 61% 52% 52% 18% 52%

Niet tevreden en niet ontevreden 14% 9% 7% 14% 18% 19% 11% 15% 25% 19% 14% 13% 9% 12% 16% 15% 17% 5% 25% 16% 24% 12%

Ontevreden 8% 2% 4% 2% 11% 17% 1% 9% 18% 41% 6% 12% 1% 9% 9% 7% 9% 4% 5% 8% 38% 16%

Zeer ontevreden 4% 0% 0% 2% 2% 5% 0% 9% 13% 23% 2% 4% 0% 2% 2% 5% 9% 1% 3% 9% 18% 3%

Weet niet / niet van toepassing 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5. Hoe zou u uw woonbuurt omschrijven als het gaat om de volgende kenmerken? 

5.1 Variatie in opleidingsniveau 

Weinig 12% 7% 12% 5% 7% 19% 18% 9% 23% 11% 12%

Een beetje 28% 38% 29% 23% 28% 33% 27% 26% 26% 32% 28%

Veel 31% 26% 31% 45% 31% 22% 26% 38% 28% 35% 30%

Weet ik niet 28% 29% 28% 27% 34% 25% 29% 27% 23% 22% 29%

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5.2 Werkloosheid

Weinig 25% 17% 29% 10% 24% 44% 1% 25% 51% 39% 24%

Een beetje 16% 19% 15% 19% 23% 11% 15% 27% 5% 15% 15%

Veel 7% 11% 7% 2% 6% 6% 38% 3% 0% 1% 5%

Weet ik niet 52% 54% 50% 69% 47% 39% 47% 45% 43% 45% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5.3 Verschillen in etnische / culturele achtergrond 

Weinig 33% 10% 27% 11% 28% 55% 2% 46% 67% 80% 34%

Een beetje 30% 31% 31% 43% 31% 28% 5% 39% 19% 8% 34%

Veel 27% 50% 33% 33% 29% 8% 86% 2% 3% 1% 21%

Weet ik niet 10% 9% 10% 12% 12% 9% 7% 14% 11% 11% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6. De volgende uitspraken gaan over de bewoners bij u in de buurt. Kunt u voor elke uitspraak aangeven in hoeverre u het hiermee eens of oneens bent?

6.1 De mensen kennen elkaar in de buurt nauwelijks

Helemaal mee eens 4% 3% 3% 2% 2% 4% 13% 1% 4% 1% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 2% 10% 3% 6% 0% 5%

Mee eens 28% 28% 27% 31% 25% 16% 46% 16% 28% 6% 30% 23% 31% 27% 25% 17% 24% 34% 14% 23% 7% 21%

Neutraal 23% 26% 20% 29% 21% 19% 21% 23% 20% 9% 25% 22% 21% 20% 36% 26% 19% 36% 19% 26% 10% 18%

Niet mee eens 39% 40% 43% 31% 44% 50% 18% 53% 42% 55% 36% 37% 37% 35% 28% 40% 35% 16% 44% 36% 52% 41%

Helemaal niet mee eens 6% 3% 7% 7% 7% 11% 1% 7% 6% 30% 5% 13% 5% 15% 5% 13% 21% 4% 19% 10% 31% 15%

Weet niet / geen mening 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.2 De mensen in de buurt gaan op een prettige manier met elkaar om

Helemaal mee eens 8% 5% 6% 5% 6% 13% 2% 5% 11% 21% 9% 10% 3% 9% 4% 7% 15% 4% 14% 13% 20% 11%

Mee eens 60% 58% 69% 64% 60% 61% 33% 72% 57% 66% 60% 59% 68% 55% 44% 62% 61% 31% 57% 64% 59% 64%

Neutraal 26% 32% 20% 27% 28% 21% 46% 20% 27% 10% 25% 24% 25% 28% 37% 20% 20% 44% 25% 20% 15% 19%

Niet mee eens 4% 2% 4% 3% 5% 4% 13% 1% 4% 3% 4% 6% 4% 7% 13% 11% 3% 19% 5% 2% 5% 2%

Helemaal niet mee eens 2% 3% 1% 0% 1% 0% 6% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 3%

Weet niet / geen mening 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.3 Ik zou niet zo snel weggaan uit deze buurt

Helemaal mee eens 21% 16% 22% 23% 25% 26% 2% 11% 25% 35% 23% 20% 15% 14% 18% 24% 19% 6% 26% 31% 30% 20%

Mee eens 47% 53% 51% 47% 44% 54% 26% 52% 51% 51% 47% 48% 45% 52% 44% 47% 59% 16% 50% 52% 40% 53%

Neutraal 16% 14% 14% 16% 19% 9% 24% 25% 12% 8% 16% 19% 28% 24% 23% 20% 12% 21% 8% 14% 20% 19%

Niet mee eens 10% 13% 9% 9% 8% 8% 24% 7% 9% 5% 8% 8% 5% 5% 10% 6% 8% 35% 6% 2% 8% 5%

Helemaal niet mee eens 6% 4% 4% 5% 4% 3% 23% 5% 3% 1% 5% 5% 7% 5% 5% 3% 2% 22% 11% 1% 3% 4%

Weet niet / geen mening 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.4 Ik voel me thuis in deze buurt

Helemaal mee eens 22% 20% 23% 19% 28% 26% 2% 15% 26% 38% 24% 21% 11% 21% 20% 25% 23% 7% 29% 34% 34% 19%

Mee eens 52% 54% 57% 49% 51% 59% 30% 67% 53% 52% 52% 56% 56% 64% 54% 55% 61% 25% 54% 52% 49% 62%

Neutraal 19% 19% 14% 28% 14% 12% 32% 14% 13% 5% 20% 17% 25% 11% 16% 15% 13% 32% 14% 11% 12% 18%

Niet mee eens 5% 6% 4% 5% 5% 2% 27% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 8% 4% 2% 24% 3% 2% 2% 0%

Helemaal niet mee eens 2% 1% 2% 0% 1% 0% 8% 2% 5% 0% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 12% 0% 0% 2% 1%

Weet niet / geen mening 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.5 Buurtbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Helemaal mee eens 7% 3% 8% 11% 8% 7% 1% 8% 7% 26% 7% 10% 6% 10% 5% 16% 10% 3% 14% 13% 26% 9%

Mee eens 41% 48% 46% 33% 43% 41% 19% 45% 46% 53% 43% 43% 44% 37% 30% 38% 48% 16% 45% 47% 33% 51%

Neutraal 38% 41% 37% 39% 37% 40% 43% 43% 36% 17% 40% 37% 39% 41% 48% 38% 35% 46% 32% 32% 24% 33%

Niet mee eens 9% 6% 8% 16% 10% 11% 26% 3% 10% 2% 6% 9% 10% 9% 14% 5% 6% 25% 7% 7% 12% 6%

Helemaal niet mee eens 3% 3% 1% 1% 2% 1% 11% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 9% 2% 1% 5% 2%

Weet niet / geen mening 10% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.6 Volgens mij hebben de mensen in deze buurt weinig contact met elkaar 

Helemaal mee eens 5% 3% 6% 1% 2% 4% 13% 1% 6% 1% 7%

Mee eens 29% 29% 30% 34% 20% 21% 45% 24% 29% 7% 30%

Neutraal 25% 28% 19% 32% 32% 20% 22% 27% 22% 10% 25%

Niet mee eens 34% 34% 39% 22% 41% 40% 19% 40% 39% 52% 33%

Helemaal niet mee eens 7% 6% 7% 10% 6% 15% 1% 8% 4% 30% 7%

Weet niet / geen mening 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.7 Ik zou mijn huissleutel wel toe-vertrouwen aan één van mijn buren

Helemaal mee eens 26% 18% 29% 29% 21% 39% 6% 23% 30% 42% 27%

Mee eens 47% 59% 46% 52% 51% 44% 27% 53% 51% 49% 48%

Neutraal 10% 9% 6% 4% 10% 7% 22% 16% 11% 1% 12%

Niet mee eens 11% 9% 15% 12% 13% 7% 24% 5% 7% 6% 10%

Helemaal niet mee eens 5% 5% 5% 3% 6% 4% 21% 3% 2% 2% 4%

Weet niet / geen mening 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.8 Ik heb in het algemeen wel vertrouwen in mijn buurtgenoten 

Helemaal mee eens 15% 8% 18% 13% 10% 19% 2% 8% 19% 30% 17%

Mee eens 62% 68% 58% 62% 69% 65% 41% 74% 57% 63% 63%

Neutraal 16% 21% 17% 19% 16% 12% 29% 16% 19% 4% 14%

Niet mee eens 5% 3% 5% 4% 4% 3% 19% 2% 6% 3% 3%

Helemaal niet mee eens 2% 1% 2% 2% 1% 0% 10% 1% 0% 0% 3%

Weet niet / geen mening 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.9 Ik voel wel eens spanningen tussen (groepen) mensen in de buurt

Helemaal mee eens 5% 6% 4% 2% 2% 1% 14% 9% 3% 4% 5%

Mee eens 17% 23% 12% 22% 14% 14% 32% 17% 11% 14% 15%

Neutraal 18% 16% 16% 24% 28% 12% 23% 27% 15% 5% 14%

Niet mee eens 43% 44% 53% 42% 40% 44% 26% 33% 49% 45% 43%

Helemaal niet mee eens 18% 11% 15% 10% 17% 30% 5% 15% 22% 32% 22%

Weet niet / geen mening 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.10 In deze buurt wonen bevolkingsgroepen waar ik niet zo positief over denk

Helemaal mee eens 4% 5% 3% 5% 4% 2% 9% 16% 4% 1% 3%

Mee eens 11% 25% 11% 19% 10% 4% 22% 13% 4% 1% 7%

Neutraal 19% 22% 18% 21% 25% 11% 31% 13% 6% 10% 21%

Niet mee eens 39% 31% 44% 37% 41% 41% 31% 41% 47% 46% 38%

Helemaal niet mee eens 27% 18% 23% 19% 20% 42% 6% 17% 39% 42% 31%

Weet niet / geen mening 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6.11 Ik vind het onprettig dat er in deze buurt mensen wonen met andere normen en waarden

Helemaal mee eens 5% 7% 6% 5% 3% 4% 8% 19% 6% 1% 4%

Mee eens 11% 17% 12% 14% 15% 10% 20% 11% 5% 7% 9%

Neutraal 20% 25% 19% 30% 22% 14% 23% 27% 15% 13% 19%

Niet mee eens 40% 28% 38% 32% 37% 38% 36% 34% 50% 43% 43%

Helemaal niet mee eens 24% 23% 25% 20% 23% 34% 12% 9% 23% 37% 26%

Weet niet / geen mening 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7. Spreekt u kinderen, jongeren of andere buurtbewoners aan als ze overlast veroorzaken in uw buurt?

7.1 Spelende kinderen

(bijna) altijd 12% 10% 16% 12% 6% 12% 14% 17% 13% 16% 12% 13% 15% 17% 16% 15% 12% 16% 20% 17% 12% 8%

Soms 33% 41% 34% 35% 40% 33% 29% 32% 21% 35% 33% 43% 41% 38% 42% 45% 47% 30% 43% 32% 39% 47%

Meestal niet 18% 24% 14% 23% 13% 19% 21% 23% 18% 18% 16% 17% 27% 14% 17% 16% 18% 30% 14% 20% 18% 13%

Nooit 37% 24% 35% 31% 40% 37% 37% 27% 48% 31% 38% 28% 17% 30% 25% 24% 23% 24% 23% 31% 30% 32%

Weet niet / geen mening 17% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7.2 Jongeren
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

(bijna) altijd 11% 12% 11% 7% 5% 13% 9% 19% 13% 14% 12% 11% 9% 16% 14% 13% 11% 8% 11% 11% 16% 9%

Soms 31% 28% 40% 35% 47% 27% 21% 22% 27% 34% 30% 39% 44% 32% 40% 33% 42% 26% 44% 35% 38% 43%

Meestal niet 21% 32% 18% 21% 13% 19% 27% 24% 20% 18% 22% 21% 21% 23% 16% 17% 23% 33% 17% 22% 22% 20%

Nooit 36% 28% 31% 37% 35% 40% 43% 35% 41% 34% 37% 29% 26% 29% 30% 37% 24% 33% 28% 32% 25% 28%

Weet niet / geen mening 17% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7.3 Andere buurtbewoners

(bijna) altijd 10% 7% 12% 7% 5% 12% 9% 19% 10% 14% 9% 10% 9% 11% 8% 8% 11% 12% 10% 10% 9% 9%

Soms 32% 31% 36% 36% 42% 27% 32% 22% 31% 33% 30% 38% 50% 32% 43% 37% 45% 38% 40% 30% 37% 38%

Meestal niet 25% 31% 23% 24% 19% 23% 27% 20% 21% 22% 28% 21% 20% 20% 26% 23% 21% 25% 26% 26% 26% 17%

Nooit 33% 31% 30% 32% 34% 38% 32% 39% 39% 31% 32% 31% 20% 36% 23% 32% 24% 25% 24% 35% 29% 35%

Weet niet / geen mening 14% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8. Hoe prettig vindt u het om in uw buurt te wonen?

Gemiddeld rapportcijfer 7,7 7,5 7,9 7,8 7,8 8,1 6,1 7,6 8,1 8,4 7,8 7,7 7,3 7,6 7,2 7,6 8,1 5,9 8,0 8,5 8,4 8,0

9. Vindt u dat de buurt waarin u woont het afgelopen jaar vooruit of achteruit is gegaan?

Vooruit 12% 11% 6% 31% 10% 13% 20% 4% 5% 9% 9% 12% 8% 6% 23% 17% 10% 17% 5% 6% 10% 12%

Gelijk gebleven 62% 55% 69% 40% 61% 68% 47% 53% 72% 83% 67% 59% 61% 69% 16% 53% 73% 51% 71% 70% 78% 62%

Achteruit 18% 27% 14% 23% 20% 10% 19% 40% 10% 4% 18% 21% 25% 20% 52% 19% 12% 26% 18% 15% 8% 16%

Weet ik niet / geen mening 8% 7% 11% 5% 9% 9% 14% 3% 13% 5% 6% 8% 5% 6% 9% 12% 4% 6% 6% 8% 5% 10%

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

10. Welk cijfer zou u, alles overziend, geven van 1 (zeer slecht) tot en met 10 (zeer goed) voor:

10.1 Uw buurt / woonomgeving

Gemiddeld rapportcijfer 7,6 7,4 7,8 7,8 7,4 8,1 6,1 7,4 7,9 8,4 7,6 7,5 7,0 7,6 7,0 7,3 7,9 5,8 7,9 8,2 8,1 7,8

10.2 De leefbaarheid in uw buurt

Gemiddeld rapportcijfer 7,5 7,3 7,7 7,7 7,3 8,0 6,2 7,3 7,8 8,2 7,6 7,5 7,0 7,5 6,8 7,4 7,8 5,9 7,8 8,3 8,0 7,9

10.3 De veiligheid in uw buurt

Gemiddeld rapportcijfer 6,8 6,7 7,2 6,9 6,8 7,3 5,6 5,4 6,5 7,9 6,9 6,9 6,5 6,9 6,1 7,0 7,2 5,2 7,1 6,9 7,7 7,1 6,9

11. De volgende vraag gaat over een aantal vervelende voorvallen en misdrijven, die in uw buurt KUNNEN voorkomen. Kunt u voor elk voorval/misdrijf aangeven of dit naar uw eigen idee vaak, soms of (bijna) nooit voorkomt in uw buurt?

11.1 Fietsendiefstal

Komt vaak voor 9% 5% 4% 16% 2% 6% 31% 14% 2% 0% 8% 6% 5% 3% 18% 1% 3% 29% 4% 5% 2% 3%

Komt soms voor 33% 31% 33% 34% 28% 31% 33% 27% 29% 24% 36% 29% 32% 29% 50% 32% 32% 30% 22% 22% 29% 25%

Komt (bijna) nooit voor 30% 26% 37% 21% 44% 41% 10% 33% 39% 50% 27% 37% 27% 42% 14% 43% 44% 8% 54% 40% 49% 42%

Weet niet / geen mening 28% 37% 26% 29% 26% 23% 26% 26% 30% 26% 29% 27% 36% 26% 18% 24% 21% 34% 19% 33% 20% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.2 Diefstal UIT auto's

Komt vaak voor 6% 4% 3% 3% 3% 5% 15% 1% 4% 0% 7% 5% 8% 3% 4% 2% 1% 23% 3% 3% 0% 4%

Komt soms voor 27% 26% 28% 30% 16% 31% 40% 35% 25% 15% 25% 25% 38% 29% 34% 27% 28% 33% 21% 22% 19% 19%

Komt (bijna) nooit voor 38% 33% 42% 26% 52% 39% 15% 40% 47% 61% 39% 43% 32% 43% 31% 48% 55% 13% 45% 46% 62% 47%

Weet niet / geen mening 29% 38% 27% 41% 29% 24% 30% 24% 25% 24% 29% 27% 22% 25% 31% 23% 16% 31% 31% 29% 19% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.3 Beschadiging of vernieling aan auto's en diefstal vanaf auto's, bijv. wieldoppen etc.

Komt vaak voor 8% 4% 3% 9% 5% 5% 35% 9% 2% 1% 7% 7% 9% 7% 7% 12% 3% 25% 5% 3% 2% 5%

Komt soms voor 30% 28% 32% 35% 30% 31% 25% 53% 24% 19% 30% 30% 37% 35% 40% 43% 39% 38% 33% 20% 26% 23%

Komt (bijna) nooit voor 39% 45% 39% 30% 41% 41% 16% 28% 51% 61% 42% 42% 34% 43% 25% 34% 46% 7% 48% 50% 57% 51%

Weet niet / geen mening 22% 23% 25% 26% 23% 23% 24% 11% 23% 19% 22% 21% 20% 16% 28% 11% 13% 29% 14% 27% 14% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.4 Bedreiging

Komt vaak voor 3% 1% 1% 0% 1% 0% 9% 4% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 5% 3% 2% 0% 0%

Komt soms voor 13% 13% 10% 14% 8% 8% 26% 25% 11% 8% 13% 14% 28% 10% 28% 11% 5% 26% 9% 7% 7% 13%

Komt (bijna) nooit voor 50% 47% 55% 40% 55% 66% 27% 46% 59% 62% 51% 58% 46% 62% 42% 65% 74% 29% 73% 62% 71% 60%

Weet niet / geen mening 34% 39% 35% 46% 36% 26% 39% 25% 28% 30% 32% 27% 24% 26% 30% 23% 20% 39% 15% 29% 22% 27%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.5 Bekladding van muren of gebouwen / graffiti

Komt vaak voor 4% 2% 3% 3% 8% 2% 17% 2% 2% 0% 3% 6% 8% 4% 18% 4% 0% 10% 1% 1% 0% 6%

Komt soms voor 17% 38% 22% 19% 14% 10% 29% 15% 13% 11% 15% 17% 43% 18% 29% 13% 6% 32% 13% 10% 20% 12%

Komt (bijna) nooit voor 60% 49% 59% 56% 58% 75% 32% 62% 69% 74% 63% 65% 39% 63% 40% 69% 86% 37% 70% 75% 71% 73%

Weet niet / geen mening 18% 11% 16% 23% 20% 13% 21% 22% 16% 15% 19% 12% 9% 15% 13% 14% 7% 21% 15% 14% 10% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.6 Overlast van groepen jongeren

Komt vaak voor 10% 11% 5% 8% 3% 2% 15% 10% 5% 3% 14% 7% 11% 7% 22% 3% 2% 13% 3% 2% 7% 5%

Komt soms voor 27% 32% 27% 30% 24% 17% 37% 34% 30% 27% 25% 31% 43% 26% 36% 32% 24% 34% 33% 24% 46% 31%

Komt (bijna) nooit voor 53% 52% 57% 53% 64% 70% 30% 41% 55% 60% 52% 56% 43% 60% 36% 58% 69% 35% 56% 69% 44% 60%

Weet niet / geen mening 10% 5% 11% 9% 9% 11% 17% 14% 11% 10% 9% 6% 4% 8% 7% 7% 5% 18% 8% 6% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.7 Dronken mensen op straat

Komt vaak voor 6% 3% 3% 1% 3% 4% 10% 15% 5% 2% 9% 4% 0% 3% 1% 7% 3% 11% 5% 2% 0% 4%

Komt soms voor 21% 9% 16% 13% 27% 14% 32% 29% 13% 11% 24% 19% 22% 13% 20% 36% 16% 25% 23% 18% 23% 15%

Komt (bijna) nooit voor 61% 74% 68% 66% 60% 71% 42% 49% 70% 76% 56% 68% 65% 77% 61% 51% 75% 47% 64% 70% 65% 75%

Weet niet / geen mening 12% 14% 13% 19% 10% 11% 17% 7% 12% 11% 10% 9% 14% 7% 18% 7% 6% 18% 9% 11% 13% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.8 Mensen die op straat worden lastig gevallen

Komt vaak voor 4% 3% 2% 1% 0% 0% 12% 11% 6% 0% 4% 1% 1% 1% 5% 0% 0% 4% 3% 0% 0% 0%

Komt soms voor 12% 10% 6% 9% 6% 4% 22% 27% 13% 3% 13% 11% 28% 11% 12% 7% 5% 25% 10% 10% 2% 8%

Komt (bijna) nooit voor 62% 61% 74% 64% 67% 75% 37% 43% 66% 77% 61% 71% 51% 69% 60% 74% 82% 39% 73% 77% 81% 77%

Weet niet / geen mening 22% 25% 18% 27% 27% 21% 29% 19% 15% 20% 22% 17% 20% 18% 24% 19% 13% 32% 13% 14% 17% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.9 Rommel op straat

Komt vaak voor 22% 20% 17% 26% 25% 8% 49% 14% 11% 1% 22% 23% 20% 20% 51% 28% 4% 49% 10% 11% 8% 21%

Komt soms voor 43% 42% 41% 45% 45% 46% 33% 43% 49% 32% 42% 41% 53% 43% 32% 38% 52% 31% 49% 44% 50% 41%

Komt (bijna) nooit voor 32% 37% 39% 26% 26% 41% 13% 34% 34% 62% 33% 34% 24% 36% 14% 33% 44% 16% 39% 42% 43% 37%

Weet niet / geen mening 4% 0% 3% 3% 4% 5% 5% 10% 6% 5% 3% 2% 4% 1% 3% 1% 0% 4% 1% 3% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.10 Hondenpoep

Komt vaak voor 26% 26% 28% 28% 33% 23% 49% 22% 27% 16% 21% 30% 30% 27% 35% 43% 20% 44% 39% 17% 15% 27%

Komt soms voor 40% 41% 41% 41% 46% 40% 30% 37% 37% 43% 40% 40% 36% 45% 39% 43% 51% 34% 41% 50% 54% 35%

Komt (bijna) nooit voor 30% 28% 29% 28% 18% 33% 16% 37% 28% 36% 35% 29% 29% 28% 20% 12% 28% 20% 17% 29% 27% 37%

Weet niet / geen mening 4% 4% 2% 2% 3% 5% 5% 3% 8% 5% 4% 2% 5% 1% 7% 1% 1% 3% 3% 4% 5% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.11 Venieling van bushokjes of andere voorzieningen in de openbare ruimte

Komt vaak voor 4% 4% 4% 9% 4% 1% 9% 2% 2% 2% 3% 7% 5% 7% 17% 7% 6% 7% 11% 4% 5% 5%

Komt soms voor 27% 36% 32% 25% 10% 20% 28% 27% 19% 35% 31% 31% 44% 35% 37% 20% 22% 35% 20% 27% 51% 30%

Komt (bijna) nooit voor 48% 49% 46% 48% 48% 58% 42% 47% 60% 51% 45% 48% 37% 47% 29% 52% 59% 31% 55% 53% 37% 54%

Weet niet / geen mening 21% 12% 17% 18% 38% 21% 21% 24% 19% 13% 22% 14% 13% 11% 17% 20% 13% 27% 14% 16% 7% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.12 Inbraak in woningen

Komt vaak voor 11% 7% 6% 3% 2% 13% 11% 8% 23% 1% 14% 13% 9% 14% 12% 3% 12% 10% 4% 30% 2% 15%

Komt soms voor 39% 43% 47% 32% 31% 48% 26% 54% 39% 48% 39% 42% 52% 45% 44% 41% 58% 30% 63% 42% 61% 37%

Komt (bijna) nooit voor 26% 24% 20% 31% 37% 22% 25% 26% 23% 36% 24% 25% 24% 23% 23% 40% 20% 20% 21% 15% 24% 27%

Weet niet / geen mening 25% 26% 27% 35% 30% 17% 39% 12% 15% 14% 23% 20% 15% 18% 21% 16% 10% 40% 12% 13% 12% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.13 Geweldsdelicten

Komt vaak voor 3% 0% 1% 1% 1% 0% 10% 12% 4% 0% 3% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 7% 0% 1% 0% 0%

Komt soms voor 10% 10% 6% 6% 4% 4% 23% 27% 18% 2% 8% 11% 21% 7% 23% 10% 6% 29% 6% 6% 2% 7%

Komt (bijna) nooit voor 49% 55% 52% 45% 56% 66% 24% 36% 52% 72% 48% 60% 45% 59% 47% 67% 72% 24% 61% 62% 71% 67%

Weet niet / geen mening 38% 35% 41% 48% 39% 31% 43% 24% 26% 26% 41% 28% 32% 31% 30% 22% 21% 40% 33% 31% 27% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.14 Drugsoverlast

Komt vaak voor 7% 1% 2% 1% 3% 4% 16% 31% 7% 0% 7% 5% 5% 1% 1% 2% 2% 19% 11% 4% 2% 4%

Komt soms voor 17% 14% 7% 13% 19% 6% 29% 30% 19% 6% 17% 13% 23% 5% 27% 7% 10% 22% 27% 19% 10% 9%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Komt (bijna) nooit voor 51% 52% 65% 42% 49% 69% 26% 30% 56% 76% 51% 61% 48% 68% 49% 68% 71% 30% 45% 62% 63% 68%

Weet niet / geen mening 26% 33% 26% 44% 28% 20% 29% 9% 19% 17% 25% 21% 23% 26% 23% 23% 17% 30% 17% 15% 24% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.15 Overlast door omwonenden

Komt vaak voor 6% 4% 5% 4% 3% 4% 16% 9% 2% 2% 8% 7% 3% 5% 9% 7% 2% 23% 5% 3% 5% 5%

Komt soms voor 28% 35% 23% 38% 32% 26% 43% 26% 22% 25% 25% 31% 43% 26% 44% 26% 29% 44% 38% 24% 29% 29%

Komt (bijna) nooit voor 56% 52% 64% 47% 56% 60% 28% 59% 67% 66% 58% 55% 45% 64% 37% 59% 65% 23% 52% 66% 59% 60%

Weet niet / geen mening 9% 9% 8% 12% 10% 10% 13% 6% 10% 7% 9% 7% 9% 5% 10% 7% 4% 11% 6% 7% 7% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.16 Straatroof

Komt vaak voor 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Komt soms voor 5% 8% 3% 5% 2% 3% 12% 8% 6% 1% 5% 4% 16% 2% 7% 3% 3% 10% 2% 2% 0% 2%

Komt (bijna) nooit voor 61% 60% 70% 55% 65% 75% 40% 66% 69% 81% 58% 69% 50% 70% 60% 72% 81% 41% 77% 74% 71% 72%

Weet niet / geen mening 33% 32% 27% 40% 33% 22% 47% 23% 24% 18% 37% 27% 34% 26% 32% 25% 16% 48% 22% 23% 29% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.17 Agressief verkeersgedrag

Komt vaak voor 14% 13% 12% 16% 18% 12% 29% 9% 9% 0% 13% 14% 8% 14% 16% 13% 9% 22% 6% 11% 2% 16%

Komt soms voor 35% 26% 32% 38% 32% 40% 41% 42% 35% 36% 34% 33% 39% 33% 38% 41% 33% 35% 40% 38% 32% 28%

Komt (bijna) nooit voor 41% 48% 49% 35% 40% 40% 16% 44% 47% 57% 42% 43% 39% 47% 34% 42% 52% 28% 48% 44% 56% 45%

Weet niet / geen mening 11% 13% 7% 12% 10% 8% 14% 6% 8% 7% 12% 10% 15% 6% 12% 4% 6% 15% 6% 8% 10% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.18 Geluidsoverlast door verkeer

Komt vaak voor 18% 8% 12% 20% 14% 14% 25% 14% 17% 3% 23% 18% 9% 15% 21% 19% 13% 27% 14% 13% 10% 20%

Komt soms voor 32% 25% 27% 34% 36% 29% 36% 40% 34% 29% 30% 28% 28% 31% 38% 31% 33% 37% 26% 30% 22% 24%

Komt (bijna) nooit voor 45% 61% 53% 39% 44% 50% 29% 44% 46% 66% 42% 49% 57% 52% 33% 48% 49% 25% 58% 53% 59% 53%

Weet niet / geen mening 6% 6% 7% 7% 7% 7% 11% 2% 3% 2% 5% 5% 5% 2% 9% 2% 4% 11% 3% 4% 10% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.19 Andere vormen van geluidsoverlast

Komt vaak voor 12% 5% 8% 13% 8% 4% 25% 6% 9% 3% 16% 11% 12% 10% 20% 14% 7% 20% 6% 7% 2% 8%

Komt soms voor 34% 29% 32% 41% 34% 34% 36% 33% 37% 20% 33% 37% 29% 31% 42% 30% 36% 46% 44% 28% 41% 39%

Komt (bijna) nooit voor 46% 58% 54% 37% 48% 55% 29% 57% 49% 72% 42% 47% 52% 55% 30% 52% 53% 26% 45% 59% 51% 48%

Weet niet / geen mening 8% 8% 6% 9% 10% 8% 10% 4% 5% 5% 9% 5% 7% 4% 9% 4% 3% 8% 5% 7% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.20 Te hard rijden

Komt vaak voor 35% 27% 32% 45% 39% 36% 45% 30% 34% 31% 33% 32% 28% 32% 40% 33% 38% 40% 31% 30% 33% 29%

Komt soms voor 39% 45% 43% 35% 39% 47% 37% 43% 36% 49% 36% 41% 46% 41% 40% 41% 41% 36% 39% 42% 50% 40%

Komt (bijna) nooit voor 22% 25% 22% 17% 19% 14% 11% 25% 26% 17% 25% 23% 22% 24% 16% 24% 22% 14% 28% 23% 12% 27%

Weet niet / geen mening 4% 4% 3% 3% 2% 3% 8% 2% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 1% 0% 10% 1% 5% 5% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.21 Parkeeroverlast

Komt vaak voor 24% 17% 15% 39% 50% 26% 20% 20% 17% 16% 21% 19% 20% 19% 29% 49% 20% 14% 11% 15% 12% 14%

Komt soms voor 27% 32% 28% 24% 25% 33% 29% 24% 20% 27% 29% 32% 45% 28% 28% 34% 43% 18% 32% 25% 26% 33%

Komt (bijna) nooit voor 39% 47% 45% 27% 19% 35% 36% 51% 56% 54% 40% 43% 29% 48% 31% 14% 36% 42% 49% 55% 57% 49%

Weet niet / geen mening 9% 4% 12% 9% 6% 6% 15% 5% 6% 2% 10% 7% 7% 5% 12% 4% 1% 25% 8% 6% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.22 Overlast van zwervers / daklozen

Komt vaak voor 2% 1% 0% 1% 0% 0% 5% 8% 4% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 4% 4% 2% 0% 0%

Komt soms voor 6% 4% 1% 8% 1% 1% 21% 19% 6% 1% 5% 5% 4% 1% 4% 1% 2% 15% 13% 11% 0% 5%

Komt (bijna) nooit voor 76% 69% 83% 73% 75% 85% 52% 62% 79% 89% 79% 79% 73% 83% 74% 89% 86% 57% 70% 74% 83% 83%

Weet niet / geen mening 17% 26% 16% 19% 24% 14% 22% 12% 11% 11% 15% 15% 23% 16% 21% 10% 11% 23% 12% 13% 17% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.23 Overlast door horecagelegenheden

Komt vaak voor 2% 0% 0% 1% 3% 1% 3% 0% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

Komt soms voor 9% 3% 1% 7% 9% 4% 7% 15% 7% 6% 14% 8% 1% 5% 11% 11% 6% 8% 9% 7% 7% 7%

Komt (bijna) nooit voor 73% 76% 82% 75% 68% 82% 66% 73% 78% 84% 69% 78% 74% 81% 63% 79% 82% 63% 82% 79% 78% 81%

Weet niet / geen mening 15% 22% 17% 17% 21% 12% 23% 12% 13% 10% 12% 14% 25% 14% 25% 9% 10% 28% 9% 13% 15% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.24 Vrouwen en meisjes die op straat worden nagefloten, nageroepen of op een andere manier ongewenst aandacht krijgen

Komt vaak voor 5% 6% 3% 3% 1% 0% 14% 15% 5% 0% 4% 2% 16% 4% 3% 0% 1% 7% 2% 1% 0% 0%

Komt soms voor 10% 9% 8% 7% 4% 4% 25% 19% 10% 2% 10% 13% 15% 13% 18% 10% 7% 21% 6% 6% 2% 16%

Komt (bijna) nooit voor 61% 65% 66% 58% 68% 73% 29% 46% 67% 76% 63% 65% 45% 63% 49% 73% 78% 43% 74% 74% 73% 68%

Weet niet / geen mening 24% 20% 23% 33% 28% 23% 32% 20% 18% 22% 23% 20% 24% 20% 30% 18% 14% 30% 18% 19% 24% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.25 Jeugdcriminaliteit

Komt vaak voor 3% 4% 1% 1% 1% 0% 8% 7% 1% 0% 3% 3% 15% 4% 5% 1% 0% 9% 0% 3% 0% 2%

Komt soms voor 16% 22% 17% 17% 12% 5% 23% 22% 13% 15% 15% 18% 21% 21% 34% 12% 11% 22% 8% 11% 29% 17%

Komt (bijna) nooit voor 53% 48% 58% 48% 52% 73% 24% 42% 64% 69% 55% 56% 37% 59% 31% 65% 70% 31% 58% 67% 49% 62%

Weet niet / geen mening 28% 26% 24% 34% 35% 22% 45% 28% 22% 17% 26% 23% 27% 16% 29% 22% 19% 39% 35% 20% 22% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.26 Verwarde mensen op straat

Komt vaak voor 6% 4% 0% 1% 0% 1% 15% 44% 16% 0% 3% 3% 15% 4% 5% 1% 0% 9% 0% 3% 0% 2%

Komt soms voor 17% 12% 9% 16% 7% 20% 38% 31% 31% 4% 13% 18% 21% 21% 34% 12% 11% 22% 8% 11% 29% 17%

Komt (bijna) nooit voor 59% 63% 71% 58% 66% 66% 30% 21% 43% 84% 66% 56% 37% 59% 31% 65% 70% 31% 58% 67% 49% 62%

Weet niet / geen mening 18% 21% 20% 25% 27% 13% 17% 4% 11% 12% 17% 23% 27% 16% 29% 22% 19% 39% 35% 20% 22% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.27 Mensen met een extreme / radicale overtuiging 

Komt vaak voor 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 3% 15% 4% 5% 1% 0% 9% 0% 3% 0% 2%

Komt soms voor 9% 16% 7% 7% 4% 7% 22% 13% 8% 1% 7% 18% 21% 21% 34% 12% 11% 22% 8% 11% 29% 17%

Komt (bijna) nooit voor 64% 55% 65% 61% 61% 78% 42% 58% 71% 85% 65% 56% 37% 59% 31% 65% 70% 31% 58% 67% 49% 62%

Weet niet / geen mening 26% 27% 25% 31% 33% 15% 31% 28% 20% 13% 27% 23% 27% 16% 29% 22% 19% 39% 35% 20% 22% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.28 Wietplantages of drugslaboratoria

Komt vaak voor 2% 1% 1% 1% 0% 3% 15% 2% 0% 0% 0% 3% 15% 4% 5% 1% 0% 9% 0% 3% 0% 2%

Komt soms voor 8% 10% 4% 10% 4% 10% 25% 7% 4% 19% 4% 18% 21% 21% 34% 12% 11% 22% 8% 11% 29% 17%

Komt (bijna) nooit voor 53% 53% 60% 48% 52% 62% 24% 49% 62% 56% 56% 56% 37% 59% 31% 65% 70% 31% 58% 67% 49% 62%

Weet niet / geen mening 37% 36% 35% 41% 44% 26% 36% 42% 33% 25% 40% 23% 27% 16% 29% 22% 19% 39% 35% 20% 22% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11. Indicatoren van overlast

Vermogensdelicten 3,0 2,8 2,7 3,4 2,0 3,0 5,3 3,2 2,6 1,5 3,1 2,9 3,4 3,0 3,8 2,6 2,8 5,7 2,4 2,8 1,9 2,5

Sociale overlast 1,8 1,7 1,1 1,6 1,4 1,0 3,8 3,3 1,5 0,9 1,8 1,4 2,1 0,9 2,4 1,3 1,0 3,2 1,8 1,2 1,3 1,2

Verkeersoverlast 4,2 3,4 3,7 4,9 4,8 4,3 5,5 3,7 3,6 3,1 4,1 4,0 3,9 3,8 5,0 4,9 3,9 4,9 3,4 3,5 3,2 3,8

Fysieke verloedering 3,2 3,4 3,1 3,6 3,5 2,4 5,2 2,8 2,8 2,0 3,2 3,3 4,2 3,3 5,3 3,5 2,5 5,0 3,2 2,6 2,9 2,9

Dreiging 0,8 0,7 0,5 0,5 0,3 0,3 2,8 2,3 0,9 0,2 0,6 1,0 2,7 1,0 2,1 0,5 0,6 2,9 0,6 0,7 0,5 0,7

12. Wat zijn de TWEE belangrijkste problemen in uw buurt die met voorrang zouden moeten worden aangepakt? 

fietsendiefstal 5% 2% 7% 10% 1% 5% 9% 0% 1% 3% 6% 4% 1% 2% 10% 1% 1% 15% 1% 1% 1% 4%

diefstal UIT auto's 3% 3% 4% 1% 0% 10% 2% 0% 1% 1% 5% 3% 5% 6% 4% 1% 1% 8% 3% 2% 2% 1%

beschadiging of vernieling aan auto's en diefstal vanaf auto's, bijv. wieldoppen etc.6% 5% 2% 12% 5% 6% 15% 12% 1% 1% 4% 5% 3% 6% 5% 8% 6% 14% 2% 3% 2% 4%

bedreiging 1% 0% 1% 3% 0% 0% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 0%

bekladding van muren of gebouwen/graffiti 1% 3% 0% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 6% 3% 0% 3% 0% 0% 2% 3%

overlast van groepen jongeren 8% 10% 5% 9% 2% 5% 3% 13% 8% 6% 11% 10% 14% 8% 19% 3% 4% 4% 7% 3% 13% 12%

dronken mensen op straat 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 6% 5% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 2%

mensen die op straat worden lastig gevallen 1% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 4% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 2% 0% 0% 2%

rommel op straat 18% 16% 18% 21% 22% 7% 28% 5% 14% 6% 21% 18% 17% 18% 38% 22% 8% 27% 11% 9% 11% 15%

hondenpoep 18% 11% 18% 15% 22% 13% 19% 15% 22% 20% 18% 19% 23% 22% 13% 30% 21% 23% 35% 13% 17% 16%

vernieling van bushokjes of andere voorzieningen in de openbare ruimte2% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 17% 3%

inbraak in woningen 14% 10% 15% 5% 6% 30% 0% 6% 29% 9% 17% 19% 21% 25% 12% 5% 21% 4% 23% 36% 12% 20%

geweldsdelicten 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 6% 4% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 7% 0% 0% 1% 0%

drugsoverlast 3% 1% 0% 2% 1% 4% 5% 19% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 1% 0% 7% 9% 7% 1% 3%

overlast door omwonenden 6% 11% 7% 4% 5% 7% 10% 11% 2% 4% 7% 4% 4% 6% 6% 2% 2% 11% 4% 6% 1% 4%

straatroof 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

agressief verkeersgedrag 8% 8% 8% 10% 11% 9% 12% 0% 5% 6% 8% 9% 9% 8% 6% 6% 6% 13% 2% 5% 4% 12%
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LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

geluidsoverlast door verkeer 9% 3% 6% 6% 8% 9% 8% 5% 9% 8% 11% 8% 1% 6% 4% 14% 3% 6% 9% 9% 2% 11%

andere vormen van geluidsoverlast 6% 1% 7% 8% 2% 5% 5% 4% 4% 7% 7% 4% 8% 3% 2% 2% 4% 6% 7% 3% 5% 5%

te hard rijden 23% 16% 24% 30% 29% 25% 16% 16% 20% 34% 22% 27% 16% 27% 19% 28% 48% 15% 25% 27% 38% 28%

parkeeroverlast 16% 16% 18% 25% 38% 18% 6% 7% 11% 21% 12% 15% 20% 15% 13% 40% 23% 4% 9% 15% 8% 11%

overlast van zwervers/daklozen 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 0%

overlast door horecagelegenheden 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

vrouwen en meisjes die op straat worden nagefloten, nageroepen, of op een andere manier ongewenst aandacht krijgen2% 3% 4% 2% 0% 1% 6% 6% 2% 1% 1% 3% 11% 3% 1% 0% 10% 2% 0% 1% 0% 2%

jeugdcriminaliteit 1% 7% 0% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 5% 4% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 0%

verwarde mensen op straat 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 30% 5% 0% 0%

mensen met uitingen van extreme/radicale overtuiging 1% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 0%

wietplantages of drugslaboratoria 1% 1% 1% 0% 0% 4% 3% 0% 1% 0% 1%

geen enkele 11% 19% 14% 8% 7% 12% 7% 8% 15% 27% 11% 9% 5% 11% 5% 6% 8% 2% 8% 9% 19% 11%

weet niet/geen mening 10% 19% 10% 9% 9% 11% 11% 5% 14% 4% 10% 4% 7% 2% 6% 5% 2% 3% 8% 6% 3% 4%

13/14. Voelt u zich wel eens onveilig?

Nee 67% 64% 72% 69% 71% 73% 52% 50% 65% 82% 67% 71% 56% 63% 67% 74% 73% 52% 70% 74% 84% 76%

Ja. Vaak 3% 4% 1% 1% 1% 2% 4% 8% 5% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 5% 1% 7% 2% 3% 0% 1%

Ja. Soms 21% 18% 16% 21% 15% 12% 33% 36% 23% 8% 23% 16% 35% 21% 20% 14% 17% 27% 19% 16% 8% 12%

Ja. Zelden 9% 14% 11% 9% 12% 14% 12% 7% 7% 10% 7% 10% 6% 12% 11% 7% 9% 14% 10% 7% 8% 12%

Weet niet / geen mening 0% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15/16. Voelt u zich wel eens onveilig in uw eigen buurt?

Nee 75% 73% 82% 76% 81% 82% 53% 62% 72% 92% 76% 79% 64% 77% 68% 85% 84% 55% 83% 79% 93% 84%

Ja. Vaak 3% 5% 1% 1% 1% 2% 6% 8% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 0% 8% 3% 2% 0% 0%

Ja. Soms 17% 16% 11% 16% 13% 11% 36% 28% 21% 3% 16% 14% 27% 16% 23% 6% 13% 26% 11% 13% 5% 11%

Ja. Zelden 5% 7% 6% 7% 5% 6% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 12% 3% 6% 3% 5%

Weet niet / geen mening 0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17. Bent u zelf of is iemand uit uw huishouden de afgelopen 12 maanden het slachtoffer geweest van de volgende voorvallen? En zo ja, gebeurde dat in uw eigen buurt of ergens anders.

17.1 Diefstal UIT de auto

Nee 93% 96% 88% 94% 90% 93% 90% 96% 94% 95% 94% 95% 97% 93% 92% 96% 93% 88% 94% 96% 97% 97%

Ja, in de eigen buurt 4% 3% 9% 1% 2% 6% 6% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 9% 3% 2% 3% 1%

Ja, elders in de gemeente 2% 0% 2% 2% 5% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 0%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 1% 1% 2% 3% 3% 0% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 5% 0% 4% 1% 0% 1% 0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.2 Beschadiging of vernieling aan auto's en diefstal vanaf auto's, bijv. wieldoppen etc.

Nee 81% 83% 80% 82% 79% 90% 67% 77% 88% 94% 80% 80% 80% 80% 76% 71% 72% 75% 77% 89% 90% 83%

Ja, in de eigen buurt 14% 11% 13% 14% 14% 9% 27% 18% 6% 4% 15% 15% 17% 16% 18% 23% 21% 21% 20% 7% 7% 13%

Ja, elders in de gemeente 2% 3% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 3% 0% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 0% 2% 4% 2% 2%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 3% 3% 3% 3% 3% 0% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 0% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.3 Fietsendiefstal

Nee 85% 91% 85% 86% 88% 85% 70% 89% 87% 90% 85% 86% 95% 87% 76% 81% 86% 73% 95% 90% 85% 88%

Ja, in de eigen buurt 9% 5% 9% 12% 6% 7% 21% 6% 6% 6% 9% 7% 1% 6% 20% 4% 8% 21% 3% 6% 5% 3%

Ja, elders in de gemeente 4% 4% 4% 1% 5% 6% 5% 3% 5% 1% 3% 5% 1% 5% 1% 14% 3% 2% 2% 3% 5% 6%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 2% 0% 2% 1% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 0% 1% 5% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.4 Inbraak in uw woning, met diefstal

Nee 94% 98% 94% 98% 93% 91% 95% 99% 89% 96% 94% 97% 100% 97% 96% 98% 96% 100% 97% 93% 98% 97%

Ja, in de eigen buurt 6% 2% 6% 2% 7% 9% 5% 1% 11% 4% 6% 3% 0% 3% 4% 2% 4% 0% 3% 7% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.5 (poging tot) inbraak in uw woning, zonder diefstal

Nee 94% 95% 95% 95% 94% 90% 96% 97% 90% 97% 93% 94% 95% 93% 93% 98% 96% 94% 95% 93% 98% 92%

Ja, in de eigen buurt 6% 5% 5% 5% 6% 10% 4% 3% 10% 3% 7% 6% 5% 7% 7% 2% 4% 6% 5% 7% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.6 Overige beschadiging of vernieling (huis of tuin)

Nee 90% 92% 94% 91% 86% 92% 91% 88% 92% 95% 89% 91% 96% 91% 85% 92% 95% 93% 89% 93% 95% 90%

Ja, in de eigen buurt 10% 8% 6% 9% 14% 8% 9% 12% 8% 5% 11% 9% 4% 9% 15% 8% 5% 7% 11% 7% 5% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.7 Diefstal van portemonnee, tas of telefoon

Nee 94% 95% 91% 94% 93% 98% 95% 96% 92% 95% 95% 95% 97% 90% 94% 94% 95% 93% 95% 93% 98% 97%

Ja, in de eigen buurt 1% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 3% 2% 2% 0% 1%

Ja, elders in de gemeente 2% 1% 3% 1% 5% 0% 1% 0% 4% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 5% 3% 2% 2% 2% 0% 1%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.8 Bedreiging met lichamelijk geweld

Nee 93% 93% 91% 94% 89% 96% 90% 95% 91% 94% 94% 94% 96% 92% 89% 90% 96% 88% 95% 96% 95% 96%

Ja, in de eigen buurt 4% 4% 3% 2% 5% 2% 10% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 8% 1% 2% 11% 2% 1% 3% 2%

Ja, elders in de gemeente 2% 3% 4% 1% 4% 3% 0% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 4% 1% 9% 0% 0% 3% 1% 0% 1%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 1% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 2% 2% 0% 3% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.9 Mishandeling (buitenshuis)

Nee 97% 99% 95% 95% 93% 100% 96% 98% 93% 98% 99% 98% 99% 98% 93% 98% 99% 96% 95% 99% 100% 100%

Ja, in de eigen buurt 1% 0% 2% 1% 1% 0% 4% 2% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 0%

Ja, elders in de gemeente 1% 1% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 0%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 1% 0% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.10 Huiselijk geweld

Nee 99% 100% 100% 100% 94% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 94% 98% 99% 96% 97% 100% 100% 100%

Ja, in de eigen buurt 1% 0% 0% 0% 6% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 0%

Ja, elders in de gemeente 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17.11 Overige diefstal

Nee 93% 96% 89% 90% 91% 97% 94% 92% 90% 96% 94% 94% 99% 92% 87% 96% 88% 88% 95% 93% 98% 97%

Ja, in de eigen buurt 4% 2% 4% 5% 4% 2% 6% 6% 7% 1% 4% 4% 1% 5% 6% 2% 6% 12% 3% 4% 0% 2%

Ja, elders in de gemeente 1% 1% 3% 1% 5% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 4% 2% 4% 0% 2% 0% 0% 0%

Ja, maar niet in de eigen gemeente 1% 1% 4% 5% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 3% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17. Slachtofferschap

Totaal slachtofferschap (één of meer delicten) 40% 38% 40% 38% 41% 41% 57% 41% 31% 24% 40% 37% 28% 38% 48% 46% 41% 49% 33% 29% 22% 34%

Vermogensdelicten 27% 24% 25% 27% 30% 31% 36% 26% 22% 14% 27% 22% 9% 24% 30% 22% 22% 39% 16% 21% 12% 19%

waarvan: zakkenrollerij 3% 2% 5% 1% 6% 1% 2% 1% 5% 1% 3% 3% 1% 7% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 0% 2%

waarvan: poging tot inbraak 9% 8% 6% 8% 13% 8% 9% 12% 7% 5% 11% 7% 5% 8% 9% 2% 6% 7% 6% 10% 2% 9%

Vandalisme en vernielingen 21% 17% 19% 22% 26% 14% 30% 28% 14% 8% 21% 23% 22% 24% 29% 30% 27% 26% 22% 15% 10% 22%

Geweldsdelicten 6% 7% 9% 2% 9% 4% 10% 5% 7% 4% 5% 6% 4% 9% 9% 10% 2% 12% 6% 2% 2% 4%

18. Stel de volgende voorvallen gebeuren bij u in de buurt. Gaat u dan zelf iets doen? En denkt u dat de bewoners in uw buurt iets doen?

18.1 Als er spijbelende kinderen in uw buurt rondhangen

Doet u zelf iets?

Zeker 4% 4% 9% 4% 5% 4% 1% 11% 5% 7% 3%

Denk het wel 15% 16% 15% 14% 15% 16% 8% 12% 19% 18% 14%

Denk het niet 39% 37% 37% 43% 38% 35% 39% 29% 33% 39% 43%

Zeker niet 26% 18% 25% 29% 27% 29% 35% 31% 27% 12% 24%

Weet het niet 16% 25% 14% 9% 15% 16% 17% 18% 16% 24% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Denkt u dat uw buurtbewoners iets doen?

Zeker 4% 6% 5% 4% 3% 7% 0% 5% 5% 11% 3%

Denk het wel 24% 30% 28% 27% 21% 25% 12% 33% 24% 29% 23%

Denk het niet 34% 19% 33% 31% 33% 35% 41% 24% 30% 27% 38%

Zeker niet 9% 16% 3% 10% 6% 7% 16% 13% 11% 1% 8%

Weet het niet 30% 29% 30% 28% 37% 27% 31% 24% 30% 31% 29%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18.2 Als jongeren graffiti spuiten

Doet u zelf iets?

Zeker 24% 18% 29% 19% 22% 24% 20% 36% 23% 31% 24%

Denk het wel 39% 30% 37% 34% 42% 43% 27% 34% 43% 37% 42%

Denk het niet 18% 25% 16% 25% 18% 25% 25% 14% 13% 20% 15%

Zeker niet 10% 12% 9% 13% 7% 3% 18% 8% 8% 3% 10%

Weet het niet 9% 16% 10% 8% 10% 4% 10% 7% 14% 8% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Denkt u dat uw buurtbewoners iets doen?

Zeker 11% 9% 15% 9% 17% 15% 1% 27% 11% 19% 9%

Denk het wel 50% 42% 48% 57% 46% 52% 34% 44% 45% 55% 54%

Denk het niet 14% 19% 15% 12% 9% 18% 28% 12% 14% 9% 12%

Zeker niet 3% 5% 2% 2% 2% 1% 13% 1% 4% 2% 2%

Weet het niet 22% 25% 20% 19% 26% 15% 24% 15% 25% 15% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18.3 Als er op straat een heftige woordenwisseling gaande is

Doet u zelf iets?

Zeker 8% 7% 12% 3% 6% 10% 10% 16% 8% 10% 8%

Denk het wel 29% 23% 30% 28% 36% 28% 22% 24% 29% 31% 30%

Denk het niet 37% 45% 31% 41% 32% 37% 36% 28% 38% 34% 39%

Zeker niet 15% 10% 14% 19% 14% 12% 17% 22% 15% 14% 15%

Weet het niet 11% 14% 13% 9% 12% 13% 15% 10% 10% 11% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Denkt u dat uw buurtbewoners iets doen?

Zeker 6% 3% 13% 1% 10% 8% 1% 8% 5% 11% 6%

Denk het wel 37% 39% 38% 38% 37% 39% 25% 37% 35% 44% 39%

Denk het niet 25% 23% 19% 27% 19% 33% 30% 32% 27% 20% 23%

Zeker niet 6% 4% 1% 7% 2% 2% 14% 2% 5% 2% 8%

Weet het niet 26% 32% 28% 27% 32% 19% 31% 22% 28% 24% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18.4 Als u merkt dat er in uw buurt wordt ingebroken

Doet u zelf iets?

Zeker 52% 48% 56% 44% 55% 59% 46% 54% 50% 61% 53%

Denk het wel 33% 39% 30% 32% 27% 34% 26% 29% 34% 26% 38%

Denk het niet 5% 5% 4% 7% 8% 5% 9% 7% 3% 4% 3%

Zeker niet 4% 2% 3% 6% 3% 0% 11% 6% 7% 3% 2%

Weet het niet 6% 6% 7% 11% 6% 2% 8% 4% 5% 6% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Denkt u dat uw buurtbewoners iets doen?

Zeker 28% 32% 35% 21% 37% 38% 12% 35% 30% 38% 24%

Denk het wel 49% 45% 43% 55% 44% 49% 42% 42% 45% 46% 54%

Denk het niet 5% 4% 4% 4% 5% 4% 12% 8% 6% 2% 5%

Zeker niet 2% 3% 0% 1% 1% 1% 11% 1% 5% 1% 1%

Weet het niet 16% 16% 18% 19% 13% 9% 23% 14% 12% 14% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18.5 Als iemand bezig is aan een geparkeerde auto van één van de buurtbewoners

Doet u zelf iets?

Zeker 46% 40% 54% 41% 43% 53% 36% 51% 51% 53% 45%

Denk het wel 35% 44% 28% 35% 35% 35% 31% 33% 29% 29% 39%

Denk het niet 8% 4% 5% 12% 11% 8% 17% 8% 6% 9% 7%

Zeker niet 3% 3% 4% 3% 5% 0% 7% 3% 8% 4% 2%

Weet het niet 8% 9% 10% 10% 7% 3% 9% 5% 6% 5% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Denkt u dat uw buurtbewoners iets doen?

Zeker 23% 22% 33% 17% 26% 30% 8% 33% 23% 35% 21%

Denk het wel 49% 52% 42% 56% 52% 56% 42% 44% 51% 46% 50%

Denk het niet 8% 6% 6% 6% 7% 4% 19% 8% 6% 6% 9%

Zeker niet 2% 3% 0% 1% 1% 1% 10% 1% 5% 1% 1%

Weet het niet 18% 17% 19% 20% 15% 9% 21% 15% 15% 12% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19. Kunt u voor elke uitspraak aangeven in hoeverre u het hiermee eens of oneens bent?  

19.1 In mijn buurt zijn veel woningen waarin te veel mensen wonen

Helemaal mee eens 3% 2% 1% 6% 5% 1% 9% 2% 0% 1% 2%

Mee eens 5% 6% 4% 7% 2% 6% 16% 0% 3% 0% 5%

Neutraal 9% 14% 15% 9% 13% 4% 13% 6% 4% 4% 8%

Niet mee eens 34% 33% 39% 36% 44% 33% 22% 33% 32% 40% 32%

Helemaal niet mee eens 28% 22% 22% 11% 14% 45% 6% 43% 46% 46% 32%

Weet niet/geen mening 21% 24% 19% 31% 23% 12% 35% 16% 15% 9% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19.2 Het zou mij niet verbazen als er in mijn buurt een hennepplantage wordt aangetroffen

Helemaal mee eens 7% 7% 8% 9% 6% 6% 31% 5% 2% 3% 4%

Mee eens 17% 21% 8% 21% 14% 16% 36% 13% 11% 12% 15%

Neutraal 13% 19% 13% 14% 20% 9% 7% 8% 7% 13% 14%

Niet mee eens 23% 20% 27% 26% 24% 38% 5% 27% 30% 33% 20%

Helemaal niet mee eens 22% 16% 26% 11% 13% 22% 3% 22% 32% 25% 28%

Weet niet/geen mening 18% 17% 17% 20% 24% 10% 18% 25% 18% 15% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19.3 In mijn buurt worden veel woningen onderverhuurd (bijv. illegaal of via airbnb)

Helemaal mee eens 1% 0% 1% 2% 1% 1% 6% 0% 0% 0% 1%

Mee eens 4% 2% 1% 6% 3% 9% 11% 1% 2% 0% 3%

Neutraal 6% 4% 8% 7% 4% 7% 10% 3% 3% 7% 7%

Niet mee eens 28% 28% 34% 25% 38% 29% 15% 27% 26% 36% 26%

Helemaal niet mee eens 25% 24% 21% 12% 16% 36% 4% 33% 45% 39% 27%

Weet niet/geen mening 36% 43% 34% 48% 38% 17% 54% 36% 24% 18% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19.4 In sommige woningen in mijn buurt is het een komen en gaan van ‘vreemde’ bezoekers

Helemaal mee eens 3% 1% 1% 1% 4% 6% 13% 1% 1% 0% 3%

Mee eens 7% 4% 6% 13% 3% 7% 20% 1% 3% 1% 6%

Neutraal 5% 15% 6% 8% 9% 3% 7% 4% 3% 1% 3%

Niet mee eens 32% 23% 41% 28% 39% 36% 24% 26% 28% 40% 32%

Helemaal niet mee eens 28% 29% 25% 15% 18% 38% 2% 45% 46% 47% 30%

Weet niet/geen mening 25% 27% 22% 34% 27% 10% 35% 24% 18% 12% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19.5 Ik vermoed/weet dat er in mijn buurt bewoners zijn die frauderen met uitkeringen, toeslagen of belastingen

Helemaal mee eens 3% 1% 2% 7% 4% 5% 14% 3% 1% 1% 1%

Mee eens 6% 5% 6% 6% 9% 6% 14% 5% 3% 3% 5%

Neutraal 8% 9% 8% 10% 7% 3% 11% 8% 6% 2% 10%

Niet mee eens 21% 16% 26% 16% 24% 32% 10% 16% 20% 32% 21%

Helemaal niet mee eens 19% 19% 16% 7% 11% 25% 4% 32% 35% 26% 20%

Weet niet/geen mening 43% 49% 43% 55% 45% 29% 48% 36% 36% 36% 43%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20. Er volgen nu enkele verschijnselen die in uw buurt kunnen voorkomen. Kunt u telkens aangeven of dit in uw buurt voorkomt en zo ja, in welke mate u hier zelf overlast van ervaart?

20.1 Het dealen van drugs

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 24% 13% 13% 19% 20% 10% 44% 52% 24% 11% 25%

Nee 41% 38% 50% 33% 37% 61% 15% 29% 51% 63% 42%

Weet niet 35% 50% 37% 48% 43% 28% 41% 19% 26% 26% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 6% 3% 0% 3% 6% 5% 5% 18% 7% 0% 8%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Een beetje overlast 13% 10% 9% 17% 11% 6% 28% 22% 11% 6% 12%

Geen overlast 15% 10% 12% 15% 17% 3% 39% 22% 13% 8% 15%

Komt niet voor 64% 75% 80% 64% 66% 86% 26% 36% 68% 85% 62%

Weet niet/geen antwoord 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20.2 Wietplantages en/of drugslaboratoria

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 8% 6% 5% 12% 3% 5% 42% 3% 3% 9% 5%

Nee 45% 44% 55% 34% 40% 57% 13% 58% 58% 57% 46%

Weet niet 47% 50% 40% 54% 56% 38% 45% 39% 39% 34% 49%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0%

Een beetje overlast 3% 8% 2% 8% 1% 0% 15% 2% 0% 1% 2%

Geen overlast 11% 1% 6% 14% 6% 7% 52% 1% 4% 13% 9%

Komt niet voor 85% 88% 91% 75% 92% 92% 25% 96% 95% 86% 90%

Weet niet/geen antwoord 1% 1% 1% 3% 0% 1% 6% 0% 1% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20.3 Illegale onderverhuur van woningen

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 5% 1% 3% 13% 1% 9% 18% 1% 1% 1% 5%

Nee 46% 41% 54% 35% 36% 53% 18% 56% 58% 68% 48%

Weet niet 49% 58% 42% 52% 63% 38% 65% 43% 41% 31% 47%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Een beetje overlast 3% 3% 1% 10% 1% 3% 16% 0% 0% 1% 2%

Geen overlast 6% 0% 4% 11% 0% 12% 30% 1% 1% 1% 5%

Komt niet voor 90% 97% 95% 73% 98% 86% 52% 99% 99% 98% 91%

Weet niet/geen antwoord 1% 0% 0% 5% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20.4 Rondhangende motorbendes

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 0%

Nee 82% 83% 83% 70% 80% 95% 70% 86% 89% 90% 83%

Weet niet 17% 17% 17% 30% 19% 5% 27% 14% 9% 10% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Een beetje overlast 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Geen overlast 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Komt niet voor 100% 99% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 98% 100% 100%

Weet niet/geen antwoord 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20.5 Overlast door zich asociaal  gedragende  mensen /  huishoudens

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 22% 23% 16% 26% 18% 16% 51% 24% 13% 4% 22%

Nee 62% 56% 69% 48% 62% 76% 28% 63% 79% 83% 62%

Weet niet 16% 21% 15% 26% 20% 8% 21% 13% 8% 13% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 7% 9% 4% 6% 1% 4% 20% 7% 7% 1% 9%

Een beetje overlast 15% 17% 12% 23% 18% 11% 37% 16% 5% 2% 14%

Geen overlast 3% 4% 2% 6% 3% 1% 6% 5% 3% 1% 2%

Komt niet voor 74% 71% 82% 65% 79% 83% 36% 72% 86% 95% 74%

Weet niet/geen antwoord 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20.6 Verwarde mensen op straat

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 20% 13% 7% 20% 11% 14% 54% 71% 46% 4% 10%

Nee 62% 62% 81% 56% 68% 76% 26% 22% 49% 86% 69%

Weet niet 18% 25% 12% 24% 21% 10% 20% 7% 5% 10% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 3% 1% 0% 3% 0% 0% 3% 18% 4% 0% 2%

Een beetje overlast 12% 11% 3% 9% 4% 6% 35% 45% 21% 3% 7%

Geen overlast 9% 5% 5% 15% 8% 9% 26% 13% 24% 1% 3%

Komt niet voor 76% 82% 92% 74% 88% 85% 33% 24% 52% 96% 87%

Weet niet/geen antwoord 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

20.7 Mensen met uitingen van extreme of radicale overtuiging 

Komt het volgende wel eens voor in uw buurt?

Ja 7% 11% 4% 7% 5% 3% 25% 7% 3% 1% 6%

Nee 68% 58% 75% 54% 62% 85% 40% 74% 83% 91% 70%

Weet niet 25% 31% 21% 39% 34% 12% 34% 18% 14% 8% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zo ja, in welke mate ervaart u hier zelf overlast van?

Veel overlast 1% 3% 0% 0% 0% 1% 2% 4% 1% 0% 1%

Een beetje overlast 5% 6% 3% 8% 4% 1% 23% 4% 1% 0% 6%

Geen overlast 2% 6% 1% 4% 3% 1% 12% 1% 1% 1% 1%

Komt niet voor 91% 84% 95% 88% 93% 97% 62% 91% 97% 99% 92%

Weet niet/geen antwoord 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21. Als u bij één of meer van de bovenstaande verschijnselen ‘’ja’’ heeft ingevuld: wat zijn dan de belangrijkste gevoel(ens) en/of reactie(s) die dit bij u op roept? 

Het maakt me boos 47% 40% 55% 55% 40% 49% 38% 44% 26% 30% 57%

Ik maak me er zorgen over 5% 7% 0% 3% 11% 3% 8% 6% 6% 7% 4%

Het maakt me bang 27% 41% 21% 25% 21% 25% 28% 38% 21% 16% 27%

Het doet me niks, iedereen mag doen of vinden wat hij of zij wil 15% 5% 17% 17% 20% 7% 24% 16% 27% 20% 9%

Iets anders 25% 16% 12% 21% 32% 41% 17% 19% 29% 30% 30%

22. En hoe reageert u hier meestal op?  

Ik spreek mensen er op aan als er iets gebeurt wat niet door de beugel kan29% 21% 26% 34% 46% 20% 18% 33% 23% 28% 32%

Als er iets gebeurt dat mij niet zint dan meld ik het 31% 26% 33% 34% 25% 29% 27% 23% 31% 45% 34%

Ik durf er niks van te zeggen 31% 57% 37% 21% 32% 39% 44% 39% 25% 10% 25%

Als het interessant of aantrekkelijk is, doe ik er aan mee 4% 0% 11% 6% 0% 1% 0% 6% 6% 10% 3%

Iets anders 19% 6% 10% 24% 20% 19% 20% 10% 28% 14% 21%

23. Maakt u zich wel eens zorgen over

23.1 het verlies aan werk of inkomen

Vaak 5% 8% 5% 2% 5% 5% 6% 7% 7% 2% 6%

Soms 28% 15% 24% 22% 37% 20% 36% 25% 24% 23% 31%

Zelden 23% 34% 23% 21% 19% 31% 24% 20% 15% 17% 25%

Nooit 40% 40% 46% 49% 36% 43% 27% 44% 51% 53% 36%

Geen mening 3% 4% 3% 5% 3% 2% 6% 3% 3% 5% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23.2 dat u slachtoffer wordt van geweld

Vaak 2% 0% 2% 1% 1% 2% 5% 5% 4% 2% 1%

Soms 22% 21% 13% 25% 21% 22% 27% 30% 22% 18% 22%

Zelden 35% 42% 37% 34% 35% 34% 29% 32% 35% 35% 36%

Nooit 38% 35% 45% 37% 39% 40% 31% 32% 36% 42% 39%

Geen mening 3% 2% 3% 4% 4% 3% 7% 1% 3% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23.3 de toekomst van uw kinderen
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Vaak 10% 16% 13% 6% 7% 13% 32% 10% 12% 10% 7%

Soms 46% 38% 39% 29% 56% 48% 25% 46% 44% 38% 53%

Zelden 17% 19% 12% 20% 12% 26% 9% 27% 21% 26% 16%

Nooit 22% 25% 32% 36% 21% 11% 25% 16% 21% 24% 18%

Geen mening 5% 2% 3% 8% 4% 3% 10% 1% 3% 1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23.4 een terroristische aanslag

Vaak 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2%

Soms 24% 30% 17% 20% 32% 22% 23% 24% 25% 24% 24%

Zelden 35% 28% 36% 33% 31% 40% 31% 37% 27% 30% 40%

Nooit 35% 39% 40% 38% 30% 33% 35% 35% 41% 43% 33%

Geen mening 4% 2% 3% 7% 5% 3% 7% 2% 4% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23.5 conflicten tussen groepen mensen in de samenleving

Vaak 6% 7% 15% 7% 6% 3% 8% 4% 3% 4% 5%

Soms 43% 47% 36% 37% 42% 42% 38% 34% 45% 36% 48%

Zelden 25% 20% 21% 23% 24% 32% 23% 25% 24% 31% 27%

Nooit 22% 24% 26% 28% 23% 20% 26% 31% 24% 25% 17%

Geen mening 4% 1% 2% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23.6 mensen met uitingen van inzet  of radicale overtuigingen 

Vaak 9% 10% 14% 11% 6% 5% 9% 8% 8% 5% 10%

Soms 38% 46% 36% 27% 40% 34% 32% 31% 38% 33% 41%

Zelden 24% 17% 20% 28% 20% 36% 20% 17% 24% 24% 25%

Nooit 24% 24% 28% 29% 26% 21% 31% 39% 23% 35% 19%

Geen mening 5% 3% 3% 5% 8% 4% 7% 5% 7% 3% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23.7 internetcriminaliteit 

Vaak 13% 11% 16% 19% 11% 11% 10% 8% 12% 14% 12%

Soms 45% 52% 35% 40% 46% 44% 31% 53% 53% 49% 47%

Zelden 22% 22% 19% 27% 19% 17% 26% 19% 19% 15% 24%

Nooit 17% 14% 27% 13% 20% 25% 24% 15% 12% 19% 14%

Geen mening 3% 2% 3% 2% 4% 3% 9% 4% 3% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24. Kunt u van elke gebeurtenis aangeven of dit u is overkomen in de afgelopen 12 maanden?

24.1 Identiteitsfraude

Ja 4% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 5% 3% 4%

Nee 92% 94% 89% 93% 93% 95% 88% 95% 90% 94% 92%

Weet niet 4% 2% 7% 3% 5% 2% 10% 0% 5% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24.2 Verkoopfraude

Ja 6% 9% 7% 6% 7% 5% 2% 3% 6% 6% 7%

Nee 92% 91% 91% 92% 90% 95% 95% 96% 92% 94% 90%

Weet niet 2% 0% 2% 1% 3% 1% 3% 0% 1% 0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24.3 Hacking Computer/PC/Laptop

Ja 3% 2% 5% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 2% 2%

Nee 92% 95% 89% 89% 89% 91% 92% 96% 93% 93% 92%

Weet niet 6% 3% 6% 7% 8% 7% 3% 1% 5% 5% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24.4 Hacking social media

Ja 2% 1% 3% 2% 2% 1% 7% 7% 2% 1% 1%

Nee 94% 96% 93% 92% 93% 97% 91% 92% 93% 98% 95%

Weet niet 4% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 0% 4% 1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24.5 Hacking e-mail

Ja 4% 5% 4% 2% 4% 3% 5% 6% 3% 6% 4%

Nee 90% 92% 88% 90% 88% 93% 90% 92% 91% 89% 89%

Weet niet 6% 3% 8% 8% 9% 4% 5% 2% 5% 5% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24.6 Cyberpesten

Ja 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0%

Nee 95% 98% 97% 95% 92% 97% 94% 98% 94% 97% 96%

Weet niet 4% 1% 3% 5% 8% 2% 6% 0% 4% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

25. Hieronder ziet u 24 veiligheidsthema's. Wilt u aangeven welke 3 thema's volgens u in de gemeente de hoogste prioriteit hebben?

overlast in de woonomgeving 23% 17% 19% 27% 17% 21% 34% 34% 19% 15% 24% 11% 7% 8% 21% 6% 10% 26% 9% 7% 17% 9%

onveiligheidsgevoelens 17% 21% 13% 13% 11% 10% 32% 31% 27% 6% 14% 18% 22% 14% 23% 17% 16% 39% 15% 12% 21% 16%

leefbaarheid en sociale kwaliteit van de buurt 38% 45% 40% 34% 40% 37% 40% 33% 27% 41% 40% 39% 34% 31% 55% 35% 46% 60% 43% 29% 44% 35%

veiligheid in en om de woning / huiselijk geweld 12% 12% 14% 17% 7% 13% 23% 8% 11% 8% 9% 16% 9% 13% 21% 14% 19% 25% 13% 8% 24% 16%

geweld in de woonomgeving 5% 3% 4% 2% 9% 12% 6% 12% 8% 2% 2% 12% 8% 9% 18% 12% 12% 20% 7% 9% 21% 10%

inbraken in woningen en auto’s 28% 25% 25% 25% 24% 28% 22% 25% 44% 33% 28% 39% 46% 41% 38% 27% 43% 43% 31% 46% 41% 39%

overige criminaliteit 13% 13% 14% 7% 14% 9% 14% 11% 18% 9% 13% 15% 19% 13% 20% 11% 15% 25% 19% 15% 19% 13%

veiligheid op bedrijventerreinen en in winkelcentra 6% 12% 7% 7% 6% 5% 6% 13% 6% 4% 4% 13% 18% 14% 16% 9% 11% 17% 12% 7% 17% 13%

uitgaan en overlast 7% 1% 5% 12% 10% 6% 7% 3% 3% 2% 8% 13% 8% 10% 13% 9% 13% 15% 7% 7% 22% 17%

toerisme en onveiligheid 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 7% 4% 5% 11% 9% 8% 13% 6% 3% 15% 6%

grootschalige evenementen 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 3% 1% 2% 8% 5% 6% 11% 5% 9% 13% 6% 4% 17% 8%

overlast van jongeren 6% 6% 5% 9% 3% 8% 5% 7% 8% 5% 7% 18% 19% 22% 35% 10% 17% 21% 18% 9% 29% 16%

’12-minners’ (kinderen tot 12 jaar) 2% 2% 3% 0% 1% 6% 6% 0% 0% 5% 2% 10% 4% 6% 17% 7% 9% 16% 7% 4% 17% 10%

allochtone jongeren 11% 24% 13% 13% 6% 9% 5% 1% 7% 4% 13% 17% 36% 19% 27% 14% 13% 17% 10% 9% 17% 15%

harde kern van probleemjongeren 11% 14% 12% 14% 7% 8% 10% 12% 4% 9% 14% 20% 16% 20% 23% 18% 21% 22% 13% 12% 27% 21%

alcohol en drugs 8% 4% 3% 5% 7% 4% 13% 28% 6% 7% 8% 16% 7% 11% 21% 7% 12% 26% 19% 12% 20% 18%

verkeersveiligheid (bv snelheid, overzichtelijkheid) 38% 30% 38% 37% 47% 47% 31% 22% 34% 54% 39% 44% 32% 42% 38% 46% 45% 34% 39% 40% 51% 50%

veilige infrastructuur (wegen, fietspaden, drempels e.d.) 28% 29% 35% 31% 37% 32% 15% 17% 31% 44% 25% 31% 24% 36% 31% 30% 40% 30% 34% 29% 48% 29%

brandveiligheid van gebouwen 5% 7% 7% 7% 7% 3% 7% 0% 1% 1% 4% 11% 8% 8% 15% 5% 9% 24% 6% 7% 17% 11%

risico’s van bepaalde bedrijven in de woonomgeving 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 5% 4% 3% 1% 9% 4% 6% 11% 7% 10% 13% 12% 5% 17% 9%

risico’s van natuurrampen 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 4% 4% 2% 7% 4% 6% 11% 6% 8% 16% 6% 4% 17% 6%

fraude en concurrentievervalsing 0% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 7% 4% 7% 11% 5% 8% 16% 6% 4% 15% 6%

georganiseerde criminaliteit 7% 6% 7% 7% 6% 12% 4% 2% 8% 5% 9% 17% 16% 16% 15% 14% 18% 21% 15% 16% 20% 18%

integriteit van het lokaal bestuur (bv corruptie) 6% 4% 5% 9% 7% 13% 4% 2% 4% 10% 5% 14% 8% 14% 19% 15% 27% 15% 9% 14% 24% 12%

26. Voelt u zich medeverantwoordelijk voor de leefbaarheid en veiligheid in uw buurt?

Ja 80% 76% 82% 71% 78% 79% 69% 73% 77% 88% 85% 81% 82% 82% 75% 83% 89% 71% 79% 85% 79% 83%

Nee 9% 12% 8% 12% 12% 6% 15% 15% 11% 6% 7% 7% 5% 7% 11% 10% 2% 6% 3% 7% 12% 7%

Weet niet / geen mening 11% 12% 10% 17% 10% 14% 16% 13% 13% 6% 8% 11% 13% 11% 14% 7% 9% 23% 18% 8% 10% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

27. Heeft u zich de afgelopen 12 maanden actief ingezet voor uw buurt?

Intensief 6% 5% 4% 7% 2% 4% 3% 9% 6% 10% 7% 31% 20% 37% 30% 28% 34% 18% 30% 38% 49% 30%

Indicenteel 50% 48% 50% 52% 53% 48% 39% 45% 47% 56% 53% 69% 80% 63% 70% 72% 66% 82% 70% 62% 51% 70%

Niet 44% 47% 45% 42% 46% 48% 57% 46% 47% 34% 40%

Hier is in 2015 een ander aandeel inwoners gebruikt dan in 2017.100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

28. Zo niet: waarom heeft u zich de afgelopen maanden niet actief ingezet voor de leefbaarheid en veiligheid in uw buurt?

Meer antwoorden zijn mogelijk

geen tijd voor 32% 29% 28% 34% 33% 21% 44% 35% 43% 35% 29% 38% 38% 40% 46% 29% 29% 47% 40% 23% 19% 39% #

geen zin in 9% 14% 4% 22% 12% 14% 12% 8% 14% 0% 4% 11% 5% 6% 4% 5% 2% 22% 2% 3% 0% 17% #

daar denk ik niet aan / sta ik niet bij stil 22% 26% 22% 30% 36% 32% 16% 11% 14% 13% 18% 14% 20% 14% 18% 17% 25% 13% 13% 12% 20% 10% #

niemand in de buurt doet het 4% 11% 3% 0% 7% 5% 3% 2% 2% 11% 3% 4% 7% 5% 2% 4% 2% 9% 4% 0% 5% 3% #

ben ik te oud voor 15% 25% 14% 21% 19% 10% 7% 14% 11% 14% 15% 11% 10% 5% 15% 14% 8% 3% 9% 21% 10% 11% #

dat is de taak van de gemeente 12% 17% 8% 13% 17% 9% 17% 9% 22% 9% 7% 15% 15% 12% 23% 19% 5% 25% 9% 8% 5% 15% #

door gezondheidsproblemen of fysieke beperking 12% 14% 10% 18% 12% 6% 16% 11% 0% 7% 14% 11% 14% 12% 21% 8% 10% 16% 9% 14% 10% 8% #

dat is de taak van de politie 13% 11% 8% 14% 17% 9% 22% 7% 20% 4% 11% 11% 13% 6% 19% 13% 6% 20% 9% 8% 10% 9% #

het is prima zoals het nu is 28% 23% 24% 34% 38% 41% 10% 20% 29% 33% 29% 35% 25% 35% 13% 42% 45% 9% 33% 36% 45% 42% #
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

ik weet niet hoe ik een bijdrage kan leveren 23% 24% 26% 13% 28% 14% 24% 24% 22% 17% 25% 17% 27% 15% 12% 19% 24% 33% 11% 12% 15% 14% #

anderen doen dat al 3% 2% 3% 3% 3% 1% 0% 9% 9% 2% 2% 6% 7% 6% 3% 5% 6% 3% 4% 8% 5% 8% #

andere reden 12% 9% 13% 5% 6% 13% 13% 6% 25% 19% 12% 11% 5% 7% 13% 7% 5% 18% 9% 9% 5% 12% #

29. Zou u zich in de nabije toekomst actief willen (blijven) inzetten voor uw buurt?

Ja, zeker 21% 21% 23% 19% 12% 25% 12% 26% 19% 35% 23% 20% 9% 24% 18% 20% 28% 13% 28% 32% 44% 17%

Ja, misschien 56% 58% 56% 44% 66% 49% 41% 53% 58% 49% 61% 54% 61% 51% 50% 53% 52% 56% 47% 48% 41% 58%

Nee 23% 21% 21% 37% 21% 26% 47% 21% 23% 15% 16% 26% 30% 25% 31% 28% 20% 31% 26% 20% 16% 25%

Weet niet 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30. Wat heeft u de afgelopen 12 maanden gedaan en wat zou u komend jaar willen doen voor uw buurt?

30.1 Helpen met het onderhoud aan de buurt

Heb ik gedaan 36% 29% 38% 34% 41% 38% 23% 36% 36% 41% 37% 38% 34% 44% 45% 40% 33% 16% 54% 36% 37% 38%

Niet gedaan, maar ben ik wel toe bereid 18% 26% 19% 12% 10% 25% 10% 18% 18% 23% 21% 17% 16% 20% 16% 23% 24% 14% 16% 15% 22% 16%

Niet gedaan en wil ik ook niet doen 35% 33% 37% 43% 34% 31% 50% 38% 36% 30% 31% 37% 42% 30% 30% 29% 34% 46% 22% 41% 32% 41%

Weet niet 11% 12% 7% 12% 14% 6% 17% 7% 10% 7% 11% 8% 7% 6% 10% 8% 9% 24% 8% 9% 10% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30.2 Helpen met onderhoud van het openbaar groen

Heb ik gedaan 16% 15% 15% 21% 19% 13% 3% 14% 18% 17% 18%

Niet gedaan, maar ben ik wel toe bereid 18% 28% 26% 9% 10% 23% 10% 25% 21% 31% 17%

Niet gedaan en wil ik ook niet doen 55% 45% 50% 59% 59% 56% 65% 55% 55% 44% 55%

Weet niet 11% 12% 9% 11% 12% 8% 22% 6% 6% 8% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30.3 Mee opzetten en organiseren van activiteiten voor jongeren

Heb ik gedaan 4% 4% 4% 4% 1% 8% 7% 12% 5% 13% 3%

Niet gedaan, maar ben ik wel toe bereid 15% 8% 19% 13% 10% 19% 17% 20% 15% 15% 15%

Niet gedaan en wil ik ook niet doen 69% 71% 68% 72% 73% 65% 62% 61% 72% 62% 70%

Weet niet 12% 17% 9% 11% 16% 9% 14% 6% 9% 10% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30.4 Helpen bij buurtpreventie (opletten wat er gebeurt en onregelmatigheden doorgeven aan de relevante instanties)

Heb ik gedaan 23% 16% 23% 19% 19% 25% 16% 27% 30% 33% 24% 27% 26% 29% 27% 25% 24% 13% 28% 39% 32% 28%

Niet gedaan, maar ben ik wel toe bereid 41% 40% 41% 39% 35% 44% 28% 46% 36% 38% 46% 38% 41% 33% 30% 44% 49% 40% 47% 34% 34% 38%

Niet gedaan en wil ik ook niet doen 27% 29% 29% 35% 35% 26% 37% 17% 27% 21% 23% 27% 23% 27% 30% 22% 22% 25% 16% 20% 29% 31%

Weet niet 9% 15% 7% 7% 11% 6% 19% 9% 8% 8% 8% 8% 10% 10% 13% 8% 5% 22% 9% 8% 5% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30.5 Helpen met het organiseren van (sociale) activiteiten voor de buurt

Heb ik gedaan 10% 5% 8% 12% 7% 17% 6% 13% 13% 26% 9% 13% 5% 12% 6% 12% 17% 12% 11% 17% 13% 15%

Niet gedaan, maar ben ik wel toe bereid 28% 22% 31% 26% 26% 33% 21% 30% 28% 24% 31% 24% 19% 25% 18% 27% 25% 27% 25% 20% 30% 24%

Niet gedaan en wil ik ook niet doen 49% 52% 51% 51% 52% 44% 61% 44% 51% 41% 45% 52% 57% 53% 55% 50% 45% 41% 49% 52% 48% 56%

Weet niet 13% 21% 11% 11% 15% 5% 12% 13% 8% 9% 15% 11% 19% 10% 21% 12% 13% 20% 15% 11% 10% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30.6 Meedenken met de gemeente over de toekomst van de buurt

Heb ik gedaan 11% 8% 10% 18% 7% 12% 7% 16% 12% 13% 10% 9% 10% 10% 5% 9% 9% 4% 11% 12% 12% 9%

Niet gedaan, maar ben ik wel toe bereid 45% 49% 48% 34% 44% 53% 41% 45% 44% 41% 47% 44% 33% 47% 44% 36% 47% 45% 38% 47% 40% 46%

Niet gedaan en wil ik ook niet doen 30% 25% 30% 32% 34% 26% 33% 23% 30% 33% 30% 33% 43% 34% 27% 39% 30% 31% 34% 28% 33% 34%

Weet niet 14% 18% 12% 16% 15% 9% 18% 17% 14% 14% 12% 14% 14% 10% 24% 16% 14% 20% 17% 13% 14% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

31. Heeft u het afgelopen jaar samengewerkt met buurtbewoners om iets te organiseren (bijv. een feest of buurtactiviteit) of een krantje te maken en zo ja, hoe vaak bent u dan bijeen gekomen?

Gemiddeld 1 keer per maand 2% 2% 1% 3% 0% 4% 0% 2% 4% 9% 1%

Circa 1 keer per 2 maanden 2% 4% 0% 4% 0% 2% 4% 2% 3% 6% 1%

Circa 1 keer per 3 maanden 3% 3% 3% 6% 1% 3% 3% 6% 6% 3% 2%

Maximaal 1 keer per half jaar 13% 12% 18% 10% 12% 18% 4% 15% 13% 10% 13%

Helemaal niet samengewerkt 80% 79% 77% 76% 87% 73% 88% 75% 74% 72% 82%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BETROKKENHEID BUURT(BEWONERS) EN BURENHULP

32. Voelt u zicht betrokken bij de mensen die in uw buurt wonen?

Ja, bij bijna iedereen 6% 6% 6% 7% 5% 12% 2% 14% 9% 17% 4% 7% 4% 7% 5% 6% 9% 6% 8% 7% 12% 7%

Ja, bij de meeste mensen wel 26% 29% 34% 23% 25% 28% 11% 30% 26% 44% 25% 31% 24% 36% 23% 29% 33% 15% 34% 42% 41% 32%

Bij sommigen wel, sommigen niet 49% 46% 49% 50% 55% 43% 42% 45% 48% 30% 53% 48% 63% 43% 50% 52% 52% 43% 52% 39% 37% 48%

Nee, bij de meeste mensen niet 13% 12% 8% 15% 13% 12% 21% 7% 15% 6% 13% 12% 7% 9% 19% 12% 5% 23% 5% 9% 10% 12%

Nee, bij bijna niemand 5% 7% 2% 5% 2% 4% 24% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 1% 1% 13% 2% 2% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

33. Hoe vaak maakte u de afgelopen 12 maanden een praatje met iemand uit de buurt (meer dan alleen maar gedag zeggen)?

Eens per jaar of minder 4% 1% 2% 1% 3% 3% 4% 5% 10% 1% 6% 5% 4% 4% 10% 2% 5% 8%

Aantal keren per jaar 12% 9% 8% 10% 14% 12% 22% 12% 12% 3% 13% 11% 8% 9% 4% 8% 9% 20% 6% 14% 2% 12%

Een enkele keer per maand 15% 17% 16% 17% 13% 15% 17% 13% 12% 8% 16% 13% 12% 17% 19% 9% 7% 16% 9% 10% 5% 15%

Aantal keren per maand 32% 34% 34% 38% 32% 28% 23% 28% 31% 42% 33% 31% 41% 29% 36% 36% 47% 18% 32% 33% 29% 27%

Aantal keren per week of vaker 36% 39% 40% 34% 38% 43% 34% 41% 36% 46% 33% 40% 39% 45% 37% 42% 36% 36% 53% 41% 59% 38%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

34. Kunt u aangeven wat voor u van toepassing is:

34.1 Als u wat langer weg bent van huis, is er dan iemand bij u in de buurt die een oogje in het zeil houdt?

(bijna) altijd 55% 53% 60% 53% 49% 73% 30% 59% 63% 74% 55% 62% 59% 63% 49% 60% 68% 22% 64% 67% 80% 69%

Meestal wel 23% 27% 22% 26% 29% 19% 21% 27% 15% 17% 24% 20% 13% 23% 22% 24% 20% 17% 26% 21% 18% 19%

Soms wel / soms niet 7% 9% 7% 9% 8% 3% 5% 7% 5% 1% 8% 6% 15% 4% 6% 9% 5% 22% 2% 6% 0% 2%

Meestal niet 6% 5% 3% 2% 4% 1% 19% 4% 8% 2% 6% 5% 5% 5% 10% 3% 3% 13% 3% 2% 0% 4%

(bijna) nooit 9% 6% 8% 10% 10% 4% 25% 3% 9% 6% 7% 8% 8% 4% 13% 4% 3% 26% 6% 5% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

34.2 Als er iets belangrijks gebeurt in de buurt of met een buurtgenoot, is er dan iemand bij u in de buurt die u dit komt vertellen?

(bijna) altijd 25% 29% 35% 22% 27% 25% 13% 28% 26% 32% 24% 26% 25% 24% 20% 28% 23% 9% 28% 27% 29% 31%

Meestal wel 29% 36% 25% 31% 29% 32% 20% 34% 37% 38% 27% 33% 34% 31% 30% 33% 33% 17% 38% 29% 39% 36%

Soms wel / soms niet 24% 13% 18% 29% 20% 32% 20% 25% 16% 21% 28% 22% 18% 24% 24% 26% 24% 32% 22% 27% 20% 18%

Meestal niet 11% 13% 12% 11% 12% 7% 17% 9% 10% 4% 10% 9% 14% 11% 10% 6% 13% 16% 5% 10% 10% 6%

(bijna) nooit 11% 10% 10% 7% 12% 3% 30% 3% 11% 4% 11% 10% 8% 10% 16% 7% 6% 26% 8% 7% 2% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

34.3 Als er iets vervelends gebeurt in uw leven, is er dan iemand uit de buurt waar u hiermee terecht kunt?

(bijna) altijd 31% 25% 34% 33% 31% 35% 16% 31% 30% 45% 31% 31% 34% 26% 31% 38% 36% 13% 32% 36% 55% 29%

Meestal wel 28% 38% 30% 26% 30% 24% 28% 32% 32% 32% 25% 28% 23% 27% 19% 29% 26% 13% 26% 28% 25% 35%

Soms wel / soms niet 16% 12% 14% 18% 13% 13% 16% 22% 14% 13% 17% 16% 23% 16% 16% 12% 14% 20% 14% 23% 8% 14%

Meestal niet 12% 13% 9% 14% 10% 15% 9% 7% 9% 4% 15% 11% 8% 15% 13% 11% 12% 22% 20% 3% 5% 8%

(bijna) nooit 14% 12% 13% 9% 16% 12% 32% 8% 15% 5% 12% 15% 12% 15% 20% 11% 11% 32% 8% 11% 8% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

34.4 Als er iets wordt georganiseerd in de buurt, bv. buurtfeesten, buurtbarbecues of andere activiteiten, gaat u daar dan naartoe?

(bijna) altijd 23% 22% 28% 16% 25% 37% 8% 20% 19% 34% 24% 24% 22% 25% 16% 26% 33% 13% 36% 23% 32% 25%

Meestal wel 21% 26% 31% 21% 23% 13% 10% 36% 26% 33% 17% 21% 27% 17% 11% 19% 25% 14% 21% 23% 29% 23%

Soms wel / soms niet 26% 26% 18% 32% 20% 20% 22% 25% 21% 15% 31% 22% 22% 26% 30% 21% 22% 26% 15% 24% 27% 18%

Meestal niet 13% 9% 12% 13% 13% 12% 25% 10% 12% 9% 12% 14% 8% 13% 14% 15% 11% 22% 14% 13% 7% 15%

(bijna) nooit 18% 17% 11% 18% 20% 17% 37% 9% 22% 8% 17% 19% 21% 18% 29% 19% 9% 25% 14% 17% 5% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ZELFREDZAAMHEID

35. Als u hulp of zorg nodig heeft, kunt u dan terugvallen op: 

35.1 Familie

Ja, zeker 71% 68% 77% 71% 77% 78% 67% 75% 66% 72% 70% 69% 62% 72% 52% 71% 72% 63% 69% 66% 66% 75%

Waarschijnlijk wel 16% 18% 14% 13% 12% 13% 21% 13% 16% 18% 19% 18% 24% 16% 21% 17% 18% 19% 17% 20% 24% 16%

Nee 10% 12% 6% 12% 9% 7% 10% 8% 13% 8% 10% 10% 13% 10% 24% 11% 7% 14% 9% 12% 10% 7%

Weet ik niet 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

35.2 Vrienden / kennissen

Ja, zeker 61% 54% 60% 55% 62% 63% 60% 62% 54% 58% 64% 59% 53% 60% 50% 64% 66% 60% 63% 52% 58% 61%

Waarschijnlijk wel 29% 28% 30% 35% 28% 25% 26% 27% 28% 36% 28% 27% 36% 28% 23% 25% 22% 25% 25% 31% 33% 28%

Nee 7% 12% 6% 7% 8% 9% 9% 7% 11% 5% 6% 10% 9% 8% 22% 10% 10% 12% 8% 12% 3% 7%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Weet ik niet 3% 5% 3% 3% 2% 3% 5% 4% 7% 2% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 6% 8% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

35.3 Mensen in de buurt

Ja, zeker 27% 27% 27% 27% 26% 34% 9% 23% 25% 44% 29% 26% 23% 25% 16% 22% 27% 11% 26% 26% 48% 30%

Waarschijnlijk wel 38% 39% 40% 33% 44% 37% 28% 44% 34% 43% 40% 38% 39% 39% 36% 39% 48% 30% 35% 35% 35% 39%

Nee 21% 22% 21% 22% 15% 19% 44% 13% 21% 9% 19% 20% 28% 22% 32% 23% 15% 39% 15% 20% 8% 15%

Weet ik niet 14% 12% 11% 18% 15% 9% 19% 20% 20% 4% 13% 16% 11% 14% 15% 16% 10% 20% 23% 19% 10% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36. Kunt u zich goed redden als het gaat om:

36.1 Boodschappen doen

Ja, (bijna) geen problemen 94% 93% 94% 94% 92% 94% 90% 92% 96% 97% 95% 94% 92% 94% 92% 96% 95% 94% 94% 95% 93% 94%

Redelijk, enkele problemen 5% 6% 5% 5% 6% 4% 8% 5% 3% 2% 4% 4% 8% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4%

Slecht, veel problemen 1% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 5% 0% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

Niet van toepassing 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.2 Huishoudelijke taken 

Ja, (bijna) geen problemen 87% 84% 92% 87% 82% 89% 86% 88% 92% 91% 87% 89% 89% 90% 81% 92% 93% 84% 91% 90% 85% 89%

Redelijk, enkele problemen 10% 12% 6% 12% 13% 7% 9% 9% 5% 8% 11% 9% 9% 8% 11% 5% 4% 13% 6% 8% 10% 9%

Slecht, veel problemen 3% 4% 2% 2% 6% 5% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 8% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1%

Niet van toepassing 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.3 Administratie / financiën

Ja, (bijna) geen problemen 91% 93% 94% 88% 89% 88% 90% 96% 94% 96% 91% 88% 93% 95% 85% 88% 92% 75% 92% 93% 92% 86%

Redelijk, enkele problemen 8% 5% 4% 10% 8% 10% 8% 4% 5% 3% 9% 11% 5% 5% 9% 11% 5% 23% 6% 7% 5% 13%

Slecht, veel problemen 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 6% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 1%

Niet van toepassing 4% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.4 Het lopen, zitten en gaan staan (bewegen)

Ja, (bijna) geen problemen 88% 86% 90% 86% 84% 91% 84% 87% 92% 91% 88% 88% 85% 87% 82% 89% 91% 87% 88% 88% 85% 90%

Redelijk, enkele problemen 9% 9% 8% 11% 11% 6% 13% 10% 4% 9% 9% 8% 12% 11% 9% 9% 6% 9% 8% 10% 10% 7%

Slecht, veel problemen 3% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 0% 4% 4% 3% 2% 8% 2% 3% 4% 5% 2% 5% 4%

Niet van toepassing 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.5 Uw algemene dagelijkse activiteiten: wassen, aankleden, naar toilet gaan, eten e.d.

Ja, (bijna) geen problemen 95% 93% 96% 94% 94% 94% 92% 94% 96% 96% 95% 95% 96% 97% 91% 96% 97% 95% 95% 96% 90% 95%

Redelijk, enkele problemen 4% 6% 3% 4% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 7% 4% 3% 5% 3% 3% 7% 4%

Slecht, veel problemen 1% 1% 0% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 1%

Niet van toepassing 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.6 De opvoeding van uw kinderen (in % van ouders)

Ja, (bijna) geen problemen 97% 93% 98% 100% 92% 99% 76% 98% 98% 97% 100% 97% 100% 96% 94% 95% 98% 92% 97% 96% 100% 99%

Redelijk, enkele problemen 2% 5% 2% 0% 1% 0% 15% 2% 2% 3% 0% 3% 0% 4% 6% 5% 2% 8% 3% 2% 0% 1%

Slecht, veel problemen 1% 1% 0% 0% 7% 1% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Niet van toepassing 64% 54%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.7 Uw lichamelijke gezondheid

Ja, (bijna) geen problemen 78% 77% 85% 75% 73% 79% 77% 82% 84% 81% 77% 80% 79% 79% 72% 80% 85% 73% 82% 80% 78% 82%

Redelijk, enkele problemen 18% 16% 11% 22% 21% 17% 16% 16% 14% 19% 18% 17% 18% 18% 23% 17% 12% 23% 12% 17% 17% 16%

Slecht, veel problemen 4% 6% 4% 3% 6% 4% 7% 2% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 6% 2% 5% 3%

Niet van toepassing 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.8 Uw psychische gezondheid

Ja, (bijna) geen problemen 92% 90% 93% 86% 89% 93% 81% 94% 97% 96% 95% 91% 95% 88% 85% 91% 94% 76% 92% 93% 93% 94%

Redelijk, enkele problemen 7% 9% 5% 12% 8% 5% 18% 6% 2% 2% 5% 9% 5% 10% 13% 9% 5% 24% 8% 7% 5% 6%

Slecht, veel problemen 1% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

Niet van toepassing 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36.9 Het aangaan van contacten met andere mensen

Ja, (bijna) geen problemen 88% 90% 92% 83% 88% 87% 78% 89% 93% 92% 89% 89% 92% 91% 79% 94% 91% 75% 94% 93% 90% 91%

Redelijk, enkele problemen 10% 10% 6% 13% 9% 11% 18% 10% 6% 5% 10% 9% 8% 8% 17% 2% 7% 20% 5% 7% 8% 9%

Slecht, veel problemen 2% 0% 2% 4% 3% 1% 4% 0% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 4% 5% 1% 5% 2% 0% 3% 0%

Niet van toepassing 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

37. Heeft u regelmatig (dat wil zeggen minimaal een keer per week) sociale contacten buitenshuis. Dit kan gaan om afspreken met vrienden en/of buren, uitstapjes, oppassen, cursussen volgen voor ontspanning en dergelijke.

Ja 90% 90% 89% 88% 88% 87% 86% 93% 88% 90% 93%

Nee 10% 10% 11% 12% 12% 13% 14% 7% 12% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38. Wilt u van de volgende uitspraken aangeven in hoeverre die op u, zoals u de laatste tijd bent, van toepassing is?

38.1 Ik ervaar een leegte om mij heen

Ja! geheel mee eens 1% 1% 0% 2% 2% 2% 3% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 1%

Ja! 4% 7% 7% 4% 5% 6% 6% 4% 5% 1% 3% 3% 3% 2% 8% 6% 3% 10% 5% 2% 3% 1%

Min of meer 11% 9% 13% 12% 14% 11% 19% 11% 6% 5% 9% 11% 11% 13% 23% 9% 5% 21% 5% 7% 10% 9%

Nee 52% 53% 51% 54% 49% 48% 49% 52% 54% 59% 53% 45% 54% 44% 52% 39% 47% 39% 46% 50% 48% 42%

Nee! geheel mee oneens 31% 30% 29% 28% 29% 35% 24% 33% 35% 33% 33% 40% 32% 40% 15% 44% 43% 28% 42% 40% 40% 46%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38.2 Er zijn genoeg mensen op wie ik in geval van narigheid kan terugvallen

Ja! geheel mee eens 34% 35% 32% 33% 33% 38% 30% 28% 36% 37% 36% 39% 31% 43% 23% 44% 39% 31% 42% 33% 46% 43%

Ja! 46% 45% 49% 49% 41% 44% 46% 48% 45% 54% 45% 40% 44% 36% 38% 31% 43% 43% 39% 46% 44% 42%

Min of meer 14% 15% 14% 15% 19% 11% 15% 10% 14% 8% 14% 15% 21% 13% 21% 21% 14% 15% 17% 19% 8% 12%

Nee 4% 5% 3% 2% 4% 7% 7% 6% 5% 1% 4% 5% 3% 8% 16% 2% 4% 7% 2% 2% 3% 3%

Nee! geheel mee oneens 2% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 8% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38.3 Ik heb veel mensen op wie ik volledig kan vertrouwen

Ja! geheel mee eens 31% 27% 28% 28% 32% 35% 20% 24% 35% 32% 34% 33% 27% 37% 24% 40% 33% 19% 31% 34% 35% 35%

Ja! 42% 44% 48% 44% 41% 43% 42% 43% 42% 51% 40% 40% 39% 40% 29% 34% 42% 39% 39% 39% 45% 44%

Min of meer 19% 23% 16% 22% 19% 13% 25% 19% 15% 13% 19% 20% 28% 15% 34% 16% 19% 31% 20% 21% 18% 15%

Nee 7% 6% 6% 5% 7% 8% 12% 6% 6% 3% 7% 7% 5% 7% 11% 9% 6% 7% 8% 6% 3% 6%

Nee! geheel mee oneens 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 8% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 5% 2% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38.4 Er zijn voldoende mensen met wie ik mij nauw verbonden voel

Ja! geheel mee eens 31% 29% 28% 29% 36% 38% 16% 25% 27% 32% 36% 34% 29% 39% 23% 38% 31% 19% 37% 35% 31% 39%

Ja! 47% 49% 54% 45% 40% 44% 52% 48% 50% 55% 46% 44% 44% 44% 39% 46% 46% 37% 37% 42% 46% 46%

Min of meer 15% 17% 12% 20% 19% 12% 21% 15% 17% 9% 12% 15% 21% 11% 21% 13% 16% 29% 20% 20% 21% 9%

Nee 6% 6% 4% 5% 4% 7% 11% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 5% 14% 1% 4% 9% 7% 3% 3% 6%

Nee! geheel mee oneens 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 8% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 5% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38.5 Ik mis mensen om me heen

Ja! geheel mee eens 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Ja! 6% 10% 10% 6% 9% 10% 8% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 10% 6% 3% 15% 5% 3% 3% 3%

Min of meer 12% 7% 8% 14% 17% 10% 11% 11% 6% 7% 14% 11% 15% 14% 16% 5% 7% 16% 12% 8% 10% 11%

Nee 56% 65% 61% 55% 47% 50% 59% 52% 62% 62% 55% 54% 55% 47% 56% 48% 49% 49% 51% 61% 55% 56%

Nee! geheel mee oneens 25% 18% 21% 25% 25% 28% 19% 30% 27% 27% 27% 30% 27% 33% 17% 39% 39% 18% 32% 27% 33% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

38.6 Vaak voel ik me in de steek gelaten

Ja! geheel mee eens 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 0%

Ja! 2% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 1% 1% 1% 3% 8% 1% 8% 2% 2% 11% 0% 2% 0% 1%

Min of meer 5% 6% 6% 2% 10% 7% 11% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 7% 11% 2% 4% 14% 3% 4% 3% 2%

Nee 59% 65% 60% 64% 60% 50% 54% 57% 62% 61% 59% 53% 53% 46% 58% 51% 53% 44% 53% 56% 51% 55%

Nee! geheel mee oneens 32% 25% 30% 31% 26% 39% 29% 36% 35% 33% 34% 39% 34% 45% 21% 44% 41% 29% 41% 36% 46% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

39. In hoeverre kunt u rondkomen met het totale netto-inkomen van uw huishouden?

Zeer gemakkelijk 26% 26% 22% 27% 13% 28% 22% 32% 35% 31% 27% 27% 20% 27% 13% 20% 29% 6% 22% 36% 27% 34%

Gemakkelijk 49% 50% 54% 52% 56% 48% 35% 45% 57% 54% 48% 43% 39% 41% 40% 49% 52% 29% 49% 51% 51% 42%

Kom net rond 20% 17% 22% 19% 27% 21% 30% 22% 7% 13% 20% 22% 36% 24% 34% 23% 18% 39% 23% 12% 20% 18%

Moeilijk 3% 4% 1% 1% 4% 2% 9% 1% 1% 2% 4% 6% 3% 5% 10% 3% 1% 15% 2% 1% 2% 6%

Zeer moeilijk 1% 3% 0% 1% 0% 1% 5% 1% 0% 0% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 0% 11% 5% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40 Bent u iemand die

40.1 Gemakkelijk zelf hulp regelt en organiseert als dat nodig is

(Vrijwel) altijd 48% 37% 54% 45% 44% 44% 43% 51% 61% 57% 47%

Vaak wel 35% 41% 27% 36% 31% 38% 37% 31% 28% 28% 39%

Soms 13% 15% 12% 14% 22% 13% 17% 11% 8% 11% 12%

Nee 4% 8% 6% 6% 4% 5% 3% 7% 3% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40.2 De draad gemakkelijk oppakt als het even tegen heeft gezeten

(Vrijwel) altijd 50% 35% 51% 48% 45% 48% 38% 54% 52% 61% 56%

Vaak wel 40% 48% 39% 40% 41% 41% 46% 36% 40% 34% 39%

Soms 8% 16% 6% 10% 12% 9% 11% 9% 5% 5% 5%

Nee 2% 1% 4% 1% 2% 3% 5% 0% 3% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40.3 Snel van slag raakt als er iets tegenzit of onduidelijk is

(Vrijwel) altijd 4% 7% 4% 4% 4% 1% 6% 2% 6% 3% 3%

Vaak wel 8% 8% 10% 13% 12% 8% 15% 6% 4% 7% 4%

Soms 34% 46% 33% 38% 35% 37% 39% 35% 30% 38% 30%

Nee 55% 38% 53% 45% 49% 55% 40% 57% 60% 51% 62%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40.4 Opziet tegen veranderingen 

(Vrijwel) altijd 3% 7% 6% 2% 6% 3% 4% 1% 2% 3% 2%

Vaak wel 10% 11% 7% 16% 13% 12% 15% 9% 12% 8% 8%

Soms 42% 43% 42% 38% 38% 46% 55% 51% 34% 42% 42%

Nee 44% 38% 45% 45% 43% 38% 26% 39% 52% 47% 48%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40.5 Gemakkelijk vrienden, familie of kennissen inschakelt als dat nodig is 

(Vrijwel) altijd 31% 38% 35% 29% 27% 24% 29% 25% 26% 27% 33%

Vaak wel 35% 31% 34% 39% 36% 34% 31% 37% 47% 45% 34%

Soms 26% 20% 22% 27% 27% 37% 30% 33% 20% 25% 25%

Nee 8% 10% 9% 6% 10% 5% 11% 5% 7% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40.6 Zich door moeilijke tijden heen weet te slaan 

(Vrijwel) altijd 52% 42% 58% 48% 46% 50% 38% 54% 55% 56% 56%

Vaak wel 39% 43% 31% 41% 42% 39% 48% 38% 40% 39% 38%

Soms 7% 13% 8% 9% 9% 10% 11% 7% 5% 5% 5%

Nee 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BURENHULP, MANTELZORG EN VRIJWILLIGERSWERK

41 In welke mate heeft u zich de afgelopen 12 maanden ingezet voor anderen?

41.1 Hulp aan buren (helpen met klussen, boodschap e.d.)

Intensief 5% 8% 4% 7% 3% 6% 5% 11% 6% 4% 5% 6% 5% 10% 9% 5% 5% 8% 5% 10% 8% 5%

Incidenteel 43% 38% 48% 37% 40% 52% 35% 42% 47% 54% 45% 57% 58% 55% 57% 59% 55% 40% 65% 52% 58% 59%

(vrijwel) nooit 51% 54% 48% 57% 57% 43% 60% 48% 47% 42% 50% 37% 36% 35% 35% 36% 40% 52% 31% 38% 35% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

41.2 Aandacht voor buren in een zorgwekkende situatie (o.m. eenzaamheid, sociaal isolement)

Intensief 6% 8% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 7% 10% 8% 11% 4% 6% 7% 3% 9% 5% 6%

Incidenteel 34% 36% 35% 35% 33% 33% 24% 32% 40% 40% 34% 38% 37% 37% 36% 47% 40% 23% 42% 44% 50% 36%

(vrijwel) nooit 60% 56% 59% 60% 63% 62% 70% 64% 54% 56% 60% 55% 53% 54% 53% 48% 53% 69% 55% 47% 45% 58%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

41.3 Mantelzorg aan een gezinslid (partner, kind) of familielid

Intensief 18% 18% 16% 17% 20% 18% 8% 11% 22% 22% 21% 17% 23% 21% 14% 21% 21% 14% 14% 24% 20% 14%

Incidenteel 26% 27% 30% 21% 17% 27% 30% 30% 20% 18% 28% 23% 20% 30% 21% 21% 19% 19% 29% 20% 29% 24%

(vrijwel) nooit 56% 54% 54% 61% 63% 55% 62% 59% 58% 60% 51% 60% 57% 50% 65% 58% 60% 67% 57% 56% 51% 61%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

41.4 Mantelzorg aan een vriend of vriendin

Intensief 4% 10% 4% 5% 3% 3% 1% 2% 4% 5% 4% 5% 5% 9% 7% 6% 4% 5% 5% 2% 3% 6%

Incidenteel 22% 19% 25% 22% 15% 21% 21% 23% 25% 21% 23% 20% 18% 27% 25% 29% 15% 19% 18% 26% 23% 15%

(vrijwel) nooit 74% 71% 70% 73% 82% 76% 78% 75% 72% 74% 73% 75% 77% 64% 68% 65% 81% 76% 77% 72% 74% 80%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

41.5 Mantelzorg aan een buurtbewoner

Intensief 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2%

Incidenteel 16% 15% 16% 18% 12% 12% 12% 8% 15% 22% 19% 14% 14% 19% 20% 18% 9% 13% 11% 16% 13% 11%

(vrijwel) nooit 81% 82% 81% 80% 87% 85% 86% 90% 83% 76% 78% 85% 84% 79% 80% 80% 89% 86% 88% 82% 85% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

42. Alles bij elkaar genomen, hoe belast voelt u zich momenteel? (in % van de mantelzorgers)

Niet of nauwelijks belast 54% 54% 63% 50% 50% 49% 49% 63% 51% 43% 54% 54% 56% 59% 60% 57% 49% 66% 56% 51% 71% 49%

Enigszins belast 35% 27% 26% 44% 35% 37% 34% 25% 43% 45% 34% 34% 22% 30% 30% 35% 31% 26% 40% 39% 24% 38%

Tamelijk zwaar belast 9% 12% 9% 3% 11% 13% 13% 10% 6% 13% 9% 8% 15% 6% 11% 6% 11% 5% 4% 5% 6% 9%

Zeer zwaar belast 3% 7% 1% 3% 4% 1% 5% 2% 0% 0% 2% 3% 7% 4% 0% 2% 9% 3% 0% 3% 0% 4%

Overbelast 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

N.v.t. / geef momenteel geen mantelzorg 21% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

43. Heeft u het afgelopen jaar vrijwilligerswerk gedaan?

Ja, intensief 21% 26% 22% 23% 19% 24% 17% 19% 19% 28% 20% 22% 20% 27% 21% 23% 24% 21% 23% 23% 24% 21%

Ja, incidenteel 23% 18% 24% 23% 22% 20% 20% 25% 20% 34% 24% 20% 16% 28% 18% 10% 29% 15% 29% 25% 22% 20%

Nee (vrijwel) niet 56% 56% 55% 54% 59% 56% 63% 56% 61% 38% 56% 58% 64% 45% 62% 67% 46% 63% 48% 52% 54% 60%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

44. Wilt u in de nabije toekomst vrijwilligerswerk (blijven) doen?

Ja, zeker 34% 38% 33% 40% 22% 36% 22% 30% 29% 48% 37% 29% 29% 33% 24% 29% 39% 32% 34% 29% 29% 28%

Ja, misschien 33% 31% 40% 23% 29% 33% 36% 36% 29% 26% 34% 31% 27% 35% 37% 24% 36% 34% 29% 39% 32% 29%

Nee 34% 32% 27% 37% 49% 31% 42% 34% 41% 26% 29% 39% 44% 32% 39% 47% 25% 34% 38% 31% 38% 43%

Weet ik niet 16% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

45. Wat is de reden om geen vrijwilligerswerk te (willen) doen?

In % van de mensen die geen vrijwilligerswerk (willen) doen. Meer antwoorden zijn mogelijk

geen interesse/behoefte 27% 54% 23% 30% 29% 30% 30% 24% 35% 27% 19% 24% 13% 22% 11% 14% 16% 24% 13% 20% 15% 33%

weet niet wat voor vrijwilligerswerk ik kan doen 1% 0% 0% 0% 1% 2% 4% 2% 0% 0% 0% 2% 5% 3% 0% 1% 3% 12% 3% 0% 0% 1%

tijdsgebrek / te druk (vanwege baan, zorgtaak of andere prioriteiten)48% 44% 43% 47% 41% 56% 51% 53% 52% 40% 50% 58% 58% 64% 47% 58% 69% 60% 57% 43% 53% 61%

weet niet hoe ik aan vrijwilligerswerk kan komen 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

gezondheidsproblemen 19% 27% 32% 20% 23% 16% 18% 11% 10% 10% 19% 17% 20% 17% 27% 17% 13% 21% 13% 28% 21% 13%

kan geen geschikt vrijwilligerswerk vinden 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 2% 5% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1%

ik wil niet ergens aan vast zitten, het wordt al snel een verplichting 25% 36% 22% 30% 15% 22% 17% 13% 24% 23% 31% 22% 25% 27% 23% 19% 25% 18% 21% 33% 40% 19%

Ik ben te oud 3% 5% 3% 5% 3% 0% 0% 3% 9% 5% 2%

Andere reden 13% 12% 12% 9% 18% 10% 10% 11% 13% 18% 15% 6% 5% 8% 9% 12% 6% 5% 0% 2% 5% 6%

"Ik ben te oud" is in 2017 geen antwoordoptie meer.

46. In welke van onderstaande verenigingen/organisaties bent u de afgelopen 12 maanden actief geweest?

Meer antwoorden zijn mogelijk

sportvereniging 22% 26% 26% 16% 27% 29% 16% 30% 25% 32% 18% 30% 29% 34% 10% 18% 40% 14% 46% 37% 43% 34%

gezelligheidsvereniging 6% 1% 8% 5% 5% 5% 7% 2% 5% 3% 6% 5% 9% 4% 3% 8% 8% 5% 3% 10% 14% 3%

religieuze of maatschappelijke vereniging 15% 17% 18% 16% 17% 18% 11% 9% 15% 25% 13% 17% 12% 23% 9% 10% 26% 20% 20% 29% 19% 14%

op school / het onderwijs / kinderopvang 12% 9% 16% 11% 16% 22% 10% 8% 13% 12% 11% 25% 34% 25% 29% 37% 26% 22% 17% 19% 29% 24%

in een zorginstelling 7% 6% 11% 9% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 5% 24% 21% 25% 16% 18% 28% 7% 26% 10% 10% 34%

culturele vereniging (toneel, muziek e.d.) 10% 6% 9% 9% 5% 4% 6% 8% 10% 18% 13%

overige (vrijetijds)vereniging 14% 13% 23% 14% 9% 12% 15% 4% 17% 26% 14% 11% 6% 15% 7% 21% 10% 11% 11% 15% 10% 9%

11



Z
e
is

t 
  
2
0
1
7

1
. 
B

ru
g
a
k
k
e
r 

/ 
D

e
 C

lo
m

p

2
. 
G

ri
ff
e
n
s
te

in
 /
 C

o
u
w

e
n
h
o
v
e
n

3
. 
K

e
rc

k
e
b
o
s
c
h

4
. 
M

a
rs

m
a
n
 /
 Z

o
m

e
rk

w
. 
/ 

T
ra

n
s
v
a
a
l

5
. 
P

a
ti
jn

- 
e
n
 D

ic
h
te

rs
b
u
u
rt

6
. 
V

o
lle

n
h
o
v
e

7
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

n
o
o
rd

8
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

z
d
 /
 B

o
s
c
h
&

D
u
in

 /
 

H
u
is

 t
e
r 

H
e
id

e

9
. 
A

u
s
te

rl
it
z

1
0
. 
O

v
e
ri
g
 Z

e
is

t

Z
e
is

t 
2
0
1
5

1
. 
B

ru
g
a
k
k
e
r 

/ 
D

e
 C

lo
m

p

2
. 
G

ri
ff
e
n
s
te

in
 /
 C

o
u
w

e
n
h
o
v
e
n

3
. 
K

e
rc

k
e
b
o
s
c
h

4
. 
M

a
rs

m
a
n
 /
 Z

o
m

e
rk

w
. 
/ 

T
ra

n
s
v
a
a
l

5
. 
P

a
ti
jn

- 
e
n
 D

ic
h
te

rs
b
u
u
rt

6
. 
V

o
lle

n
h
o
v
e

7
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

n
o
o
rd

8
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

z
d
 /
 B

o
s
c
h
&

D
u
in

 /
 

H
u
is

 t
e
r 

H
e
id

e

9
. 
A

u
s
te

rl
it
z

1
0
. 
O

v
e
ri
g
 Z

e
is

t

Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

ik ben niet actief geweest in het verenigingsleven 44% 38% 35% 44% 44% 44% 50% 49% 41% 22% 46% 23% 14% 18% 41% 24% 13% 31% 17% 14% 24% 24%

VRAGEN OF ZORG OF ONDERSTEUNING

47. Voor veel vragen over zorg of ondersteuning kunt u bij de gemeente terecht. Stel dat u zo’n vraag heeft over zorg of ondersteuning, op welke manier zou u hierover dan bij voorkeur contact hebben met de gemeente?

Telefonisch 38% 43% 38% 33% 35% 27% 41% 39% 47% 46% 37%

Persoonlijk aan de balie 13% 12% 13% 12% 16% 22% 10% 15% 12% 6% 11%

via e-mail 24% 19% 26% 29% 13% 21% 27% 22% 21% 21% 26%

Persoonlijk bij u thuis 8% 11% 13% 7% 8% 9% 5% 6% 9% 8% 7%

Op een andere manier 4% 3% 2% 1% 8% 8% 3% 4% 0% 4% 5%

Maakt niet uit/weet ik niet 14% 11% 8% 17% 20% 14% 14% 13% 11% 16% 15%

48. Kunt u op de onderstaande lijnen met een cijfer aangeven hoe belangrijk u de volgende aspecten vindt als u met een zorg- of ondersteuningsvraag bij de gemeente zou komen?

48.1 Persoonlijk contact

Heel belangrijk 93% 93% 93% 97% 90% 89% 84% 93% 90% 95% 96%

Heel onbelangrijk 7% 7% 7% 3% 10% 11% 16% 7% 10% 5% 4%

Gemiddelde 8,0 7,8 7,9 8,2 7,8 7,9 7,6 7,8 7,8 8,0 8,2

48.2 Korte looptijd van de procedure

Heel belangrijk 96% 89% 96% 96% 94% 94% 91% 97% 94% 97% 99%

Heel onbelangrijk 4% 11% 4% 4% 6% 6% 9% 3% 6% 3% 1%

Gemiddelde 8,3 8,0 8,2 8,2 8,2 8,3 8,0 8,2 8,2 8,4 8,5

48.3 Eén aanspreekpunt

Heel belangrijk 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Heel onbelangrijk 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gemiddelde 8,2 8,0 8,1 8,3 8,2 8,1 7,9 7,8 8,0 8,2 8,4

48.4 Direct een professional aan de lijn

Heel belangrijk 94% 91% 94% 92% 95% 91% 85% 95% 94% 97% 95%

Heel onbelangrijk 6% 9% 6% 8% 5% 9% 15% 5% 6% 3% 5%

Gemiddelde 8,0 7,7 7,8 7,9 8,0 7,7 7,9 7,7 8,0 8,1 8,1

49. Vindt u het belangrijk dat u voor een eventuele vraag over zorg of ondersteuning ook bij u in de wijk terecht kunt?  

Heel belangrijk 14% 14% 17% 16% 16% 8% 14% 19% 15% 32% 11%

Belangrijk 33% 35% 29% 37% 24% 24% 32% 32% 28% 30% 38%

Maakt niet uit 40% 40% 41% 40% 44% 48% 43% 31% 40% 33% 39%

Niet belangrijk 9% 9% 10% 4% 12% 13% 10% 10% 12% 5% 9%

Heel onbelangrijk 3% 1% 3% 2% 4% 6% 0% 9% 5% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

50. Bent u bekend met het wijkteam in Zeist en zo ja, heeft u hier ook wel eens gebruik van gemaakt?

Ja en gebruik van gemaakt 9% 15% 7% 10% 8% 4% 6% 15% 9% 10% 9% 6% 10% 5% 11% 4% 6% 4% 12% 7% 7% 5%

Ja , maar nog geen gebruik van gemaakt 35% 48% 42% 43% 30% 34% 35% 51% 33% 47% 28% 37% 41% 45% 40% 24% 40% 26% 35% 31% 41% 39%

Nee 57% 36% 51% 48% 62% 62% 59% 35% 59% 43% 63% 57% 49% 50% 49% 71% 54% 70% 53% 63% 51% 56%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51. Weet u wat het wijkteam voor u en anderen kan betekenen? (in % van degenen die het wijkteam kennen)

Ja, het wijkteam kan mij helpen 19% 22% 22% 25% 12% 14% 11% 24% 19% 31% 18% 18% 18% 18% 22% 13% 26% 12% 23% 19% 18% 17%

Nee, ik weet niet wat het wijkteam doet 62% 62% 61% 62% 66% 64% 64% 48% 54% 42% 66% 59% 56% 62% 54% 57% 59% 65% 58% 55% 62% 60%

Nee, en ik heb daar ook geen belangstelling voor 19% 16% 17% 13% 22% 22% 25% 28% 26% 27% 15% 23% 26% 20% 24% 30% 15% 24% 19% 26% 21% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

52. Bent u bekend met het sociaal team Zeist en zo ja, heeft u hier ook wel eens gebruik van gemaakt?

Ja en gebruik van gemaakt 6% 7% 3% 7% 5% 2% 7% 5% 3% 3% 7% 2% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 0% 2%

Ja, maar nog geen gebruik van gemaakt 15% 16% 21% 18% 14% 11% 15% 29% 14% 21% 12% 11% 15% 19% 13% 13% 9% 9% 11% 11% 18% 7%

Nee 79% 77% 76% 75% 81% 87% 77% 66% 84% 76% 81% 87% 81% 80% 85% 86% 88% 88% 86% 88% 83% 91%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

53. Weet u wat het sociaal team voor u en anderen kan betekenen?  (in % van degenen die het sociaal team kennen)

Ja, het sociaal team kan mij helpen 12% 14% 12% 14% 9% 9% 10% 10% 12% 14% 12% 7% 4% 9% 8% 8% 9% 8% 11% 8% 10% 5%

Nee, ik weet niet wat het sociaal team doet 67% 70% 67% 72% 63% 68% 63% 64% 61% 52% 70% 63% 60% 65% 63% 58% 71% 63% 63% 64% 54% 64%

Nee, en ik heb daar ook geen belangstelling voor 21% 16% 21% 14% 29% 24% 27% 27% 27% 34% 18% 30% 36% 26% 29% 34% 20% 29% 27% 29% 36% 32%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

54. Bent u bekend met het Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) in Zeist en zo ja, heeft u hier ook wel eens gebruik van gemaakt?

Alleen Zeistenaren met kinderen

Ja en gebruik van gemaakt 6% 8% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 4% 4% 5% 9% 10% 11% 4% 27% 10% 0% 7% 5% 6% 7%

Ja, maar nog geen gebruik van gemaakt 24% 35% 26% 22% 21% 31% 16% 22% 14% 25% 27% 34% 40% 38% 21% 25% 44% 30% 22% 32% 35% 37%

Nee 70% 57% 68% 71% 74% 63% 77% 73% 82% 71% 68% 57% 50% 51% 75% 47% 46% 70% 70% 62% 59% 57%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

55. Weet u wat het Centrum voor Jeugd en Gezin voor u en anderen kan betekenen?  (in % van degenen die het CJG kennen)

Alleen Zeistenaren met kinderen

Ja, het CJG kan mij helpen 36% 17% 30% 34% 28% 44% 37% 32% 30% 42% 42% 27% 24% 31% 18% 34% 43% 4% 31% 22% 18% 27%

Nee, ik weet niet wat het CJG doet 38% 59% 49% 56% 38% 35% 25% 39% 19% 28% 36% 47% 48% 40% 32% 40% 30% 67% 31% 51% 29% 55%

Nee, en ik heb daar ook geen belangstelling voor 26% 24% 22% 11% 34% 21% 39% 29% 51% 30% 22% 26% 29% 29% 50% 26% 28% 29% 38% 27% 53% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OPENBARE RUIMTE EN WIJKZAKEN

56. Als u de gemeente een rapportcijfer zou moeten geven voor het onderhoud aan de openbare ruimte, welk cijfer geeft u dan?

Gemiddeld rapportcijfer 6,8 6,7 6,9 6,8 6,6 7,3 6,7 6,5 6,6 6,8 7,0 6,8 6,4 6,7 6,3 6,5 7,1 6,6 6,8 6,7 6,8 7,1

57. De gemeente verzorgt het onderhoud aan de openbare ruimte en wil graag weten hoe u vindt dat de gemeente het doet. Kunt u voor elke van de onderstaande uitspraken aangeven of u het hiermee eens of oneens bent?

57.1 De gemeente zorgt dat bankjes en prullenbakken in parken en langs wegen schoon en niet kapot zijn

Helemaal mee eens 7% 3% 5% 7% 9% 11% 8% 5% 8% 15% 7% 9% 6% 7% 6% 2% 9% 15% 8% 4% 6% 12%

Mee eens 51% 56% 62% 50% 41% 58% 59% 47% 50% 55% 56% 54% 44% 56% 52% 56% 64% 41% 59% 54% 49% 56%

Neutraal 22% 26% 19% 24% 32% 18% 23% 28% 27% 23% 22% 25% 37% 23% 21% 27% 18% 35% 24% 31% 34% 21%

Niet mee eens 12% 14% 10% 17% 14% 11% 9% 18% 12% 5% 12% 11% 13% 10% 14% 14% 8% 8% 8% 5% 11% 11%

Helemaal niet mee eens 2% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 6% 1% 1% 1% 0% 6% 0% 1%

Weet niet / geen mening 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.2 Prullenbakken worden op tijd geleegd zodat ze niet overvol raken

Helemaal mee eens 6% 3% 7% 8% 8% 10% 5% 6% 7% 16% 7% 7% 5% 8% 8% 2% 10% 11% 5% 2% 5% 9%

Mee eens 45% 51% 47% 46% 36% 62% 46% 50% 47% 54% 53% 50% 47% 46% 40% 45% 60% 44% 58% 50% 46% 54%

Neutraal 20% 28% 24% 18% 26% 21% 24% 21% 27% 20% 19% 24% 23% 26% 23% 30% 20% 19% 21% 29% 30% 24%

Niet mee eens 16% 17% 19% 21% 26% 5% 21% 18% 18% 8% 17% 16% 24% 15% 20% 16% 10% 22% 14% 13% 19% 14%

Helemaal niet mee eens 4% 1% 3% 7% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 5% 3% 2% 4% 9% 7% 1% 4% 2% 6% 0% 0%

Weet niet / geen mening 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.3 Gazons langs wegen en in parken zien er netjes uit

Helemaal mee eens 7% 3% 7% 8% 8% 10% 5% 6% 7% 16% 7% 7% 4% 8% 6% 4% 8% 7% 5% 6% 5% 9%

Mee eens 53% 51% 47% 46% 36% 62% 46% 50% 47% 54% 53% 57% 42% 54% 45% 62% 73% 60% 63% 52% 50% 58%

Neutraal 20% 28% 24% 18% 26% 21% 24% 21% 27% 20% 19% 24% 30% 25% 32% 22% 14% 22% 23% 25% 29% 22%

Niet mee eens 11% 17% 19% 21% 26% 5% 21% 18% 18% 8% 17% 9% 16% 8% 13% 10% 4% 10% 10% 9% 13% 8%

Helemaal niet mee eens 6% 1% 3% 7% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 5% 3% 7% 5% 3% 2% 1% 0% 0% 8% 3% 2%

Weet niet / geen mening 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.4 De randen van gazons worden zo onderhouden dat ze niet over het trottoir groeien

Helemaal mee eens 5% 4% 5% 6% 8% 12% 7% 1% 2% 9% 5% 8% 4% 7% 7% 9% 8% 8% 5% 4% 5% 10%

Mee eens 44% 47% 49% 51% 45% 55% 51% 42% 35% 45% 49% 49% 46% 52% 43% 46% 58% 57% 50% 46% 41% 49%

Neutraal 23% 21% 18% 24% 30% 20% 31% 21% 35% 27% 23% 25% 17% 19% 31% 27% 24% 19% 30% 33% 27% 24%

Niet mee eens 14% 20% 18% 11% 11% 11% 10% 26% 21% 16% 16% 14% 25% 13% 16% 14% 8% 12% 12% 11% 24% 15%

Helemaal niet mee eens 6% 8% 10% 8% 6% 2% 2% 10% 7% 2% 7% 4% 8% 8% 3% 3% 2% 3% 3% 7% 3% 2%

Weet niet / geen mening 8% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.5 De gemeente maait de bermen langs wegen minder vaak zodat de natuur meer kans krijgt. Dat vind ik een goede zaak

Helemaal mee eens 17% 16% 15% 14% 20% 21% 18% 7% 25% 18% 20% 17% 13% 20% 16% 13% 17% 15% 14% 10% 11% 20%

Mee eens 41% 53% 53% 51% 33% 44% 48% 34% 34% 43% 46% 48% 42% 42% 45% 49% 50% 56% 44% 50% 44% 50%

Neutraal 18% 14% 13% 18% 31% 22% 25% 39% 21% 23% 15% 17% 16% 13% 18% 18% 19% 18% 19% 18% 25% 17%

Niet mee eens 10% 9% 10% 8% 11% 8% 7% 14% 10% 13% 13% 12% 15% 16% 15% 12% 12% 8% 20% 17% 14% 9%

Helemaal niet mee eens 6% 8% 9% 8% 6% 6% 2% 6% 9% 3% 6% 6% 13% 10% 6% 8% 2% 3% 3% 6% 6% 4%

Weet niet / geen mening 8% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.6 Hondenpoep in het groen wordt voldoende vaak opgeruimd

Helemaal mee eens 3% 2% 6% 3% 3% 8% 4% 1% 0% 6% 2% 7% 2% 8% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 3% 11%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Mee eens 25% 34% 34% 23% 32% 32% 23% 33% 26% 30% 31% 28% 22% 20% 21% 31% 40% 25% 15% 23% 17% 33%

Neutraal 26% 34% 25% 38% 33% 31% 31% 22% 30% 31% 30% 28% 31% 31% 35% 33% 26% 31% 29% 38% 43% 21%

Niet mee eens 19% 17% 24% 16% 18% 17% 30% 29% 23% 24% 26% 25% 32% 24% 26% 23% 19% 27% 25% 22% 29% 27%

Helemaal niet mee eens 11% 13% 10% 21% 14% 12% 11% 15% 21% 10% 11% 12% 14% 17% 14% 11% 10% 12% 29% 12% 9% 9%

 Weet niet / geen mening 17% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.7 Hondenpoep op straat wordt voldoende vaak opgeruimd 

Helemaal mee eens 3% 2% 7% 4% 3% 11% 7% 1% 0% 6% 2% 7% 2% 7% 3% 1% 5% 2% 2% 5% 3% 12%

Mee eens 26% 39% 32% 29% 28% 28% 21% 32% 28% 28% 32% 29% 18% 22% 26% 18% 38% 25% 15% 26% 15% 36%

Neutraal 22% 27% 23% 28% 25% 29% 25% 23% 29% 29% 25% 26% 31% 30% 32% 37% 30% 29% 30% 35% 47% 17%

Niet mee eens 23% 18% 26% 20% 28% 18% 31% 28% 20% 28% 32% 26% 37% 25% 26% 27% 18% 25% 26% 21% 29% 26%

Helemaal niet mee eens 12% 13% 12% 19% 17% 14% 15% 15% 22% 9% 9% 12% 13% 15% 13% 17% 10% 20% 28% 12% 6% 9%

 Weet niet / geen mening 13% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.8 De straten en wegen in Zeist worden zo onderhouden dat er geen gaten in het wegdek ontstaan

Helemaal mee eens 5% 5% 3% 7% 8% 10% 10% 4% 3% 6% 4% 7% 1% 5% 2% 5% 5% 14% 2% 2% 5% 11%

Mee eens 35% 23% 31% 33% 28% 30% 37% 43% 33% 25% 44% 32% 23% 38% 26% 28% 34% 34% 38% 35% 26% 33%

Neutraal 21% 20% 23% 20% 22% 18% 25% 23% 29% 35% 19% 23% 15% 20% 23% 26% 19% 28% 26% 29% 18% 21%

Niet mee eens 22% 28% 27% 24% 28% 31% 16% 20% 23% 22% 20% 26% 38% 24% 33% 26% 31% 17% 25% 20% 32% 25%

Helemaal niet mee eens 13% 24% 16% 17% 14% 11% 11% 10% 12% 11% 12% 12% 22% 13% 15% 15% 11% 7% 10% 14% 18% 9%

 Weet niet / geen mening 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.9 Verkeersborden, paaltjes en lantaarnpalen zijn schoon en niet kapot en staan niet scheef

Helemaal mee eens 5% 3% 3% 6% 7% 8% 11% 4% 8% 7% 3% 7% 3% 6% 7% 3% 3% 12% 3% 4% 5% 9%

Mee eens 45% 44% 48% 45% 35% 51% 49% 54% 46% 39% 49% 52% 41% 57% 33% 53% 64% 53% 58% 50% 44% 53%

Neutraal 27% 33% 27% 24% 34% 22% 26% 18% 25% 35% 30% 25% 37% 20% 28% 23% 21% 25% 23% 24% 36% 26%

Niet mee eens 14% 13% 17% 18% 15% 16% 12% 17% 18% 15% 12% 13% 16% 13% 24% 17% 10% 8% 13% 16% 13% 10%

Helemaal niet mee eens 5% 7% 5% 8% 9% 3% 2% 7% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 8% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 3%

 Weet niet / geen mening 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.10 Bomen langs wegen en in parken worden regelmatig gesnoeid

Helemaal mee eens 7% 3% 3% 6% 7% 8% 11% 4% 8% 7% 3% 9% 4% 10% 7% 5% 5% 12% 5% 8% 5% 11%

Mee eens 57% 44% 48% 45% 35% 51% 49% 54% 46% 39% 49% 60% 59% 57% 53% 67% 70% 59% 74% 58% 45% 58%

Neutraal 18% 33% 27% 24% 34% 22% 26% 18% 25% 35% 30% 19% 15% 13% 27% 19% 15% 23% 11% 21% 29% 19%

Niet mee eens 7% 13% 17% 18% 15% 16% 12% 17% 18% 15% 12% 10% 13% 14% 9% 8% 7% 5% 7% 11% 18% 9%

Helemaal niet mee eens 3% 7% 5% 8% 9% 3% 2% 7% 3% 3% 6% 3% 8% 6% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3%

 Weet niet / geen mening 8% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.11 In de herfst wordt het bladafval op straat en in het groen netjes opgeruimd

Helemaal mee eens 9% 6% 11% 10% 11% 13% 15% 5% 10% 5% 8% 11% 7% 11% 10% 7% 10% 14% 5% 11% 8% 13%

Mee eens 54% 56% 63% 63% 42% 56% 46% 54% 48% 62% 56% 58% 50% 56% 69% 56% 59% 51% 56% 54% 54% 59%

Neutraal 16% 18% 11% 12% 23% 15% 18% 22% 19% 15% 15% 18% 25% 17% 11% 21% 17% 23% 28% 16% 23% 16%

Niet mee eens 14% 15% 13% 11% 20% 12% 16% 14% 14% 13% 14% 11% 11% 13% 7% 13% 11% 9% 8% 10% 13% 11%

Helemaal niet mee eens 5% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 8% 5% 7% 3% 7% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 8% 3% 1%

 Weet niet / geen mening 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.12 Er wordt voldoende gedaan tegen graffiti en illegaal geplakte posters

Helemaal mee eens 3% 2% 8% 5% 3% 7% 7% 3% 2% 4% 3% 7% 3% 6% 3% 3% 8% 10% 3% 4% 0% 11%

Mee eens 33% 45% 50% 43% 39% 47% 37% 53% 47% 48% 51% 42% 37% 43% 41% 43% 54% 38% 45% 40% 36% 43%

Neutraal 28% 37% 33% 39% 47% 36% 38% 33% 44% 44% 38% 40% 32% 41% 44% 43% 36% 38% 45% 52% 60% 36%

Niet mee eens 6% 15% 6% 8% 9% 8% 14% 9% 6% 3% 7% 9% 24% 8% 7% 9% 1% 13% 5% 2% 4% 11%

Helemaal niet mee eens 1% 0% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 5% 2% 0% 1% 3% 2% 0% 0%

 Weet niet / geen mening 29% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.13 De gemeente snoeit struiken en overhangende takken langs fiets- en wandelpaden zodat deze goed toegankelijk blijven

Helemaal mee eens 5% 6% 6% 5% 4% 10% 13% 3% 1% 3% 5% 8% 4% 7% 7% 3% 6% 13% 3% 5% 8% 11%

Mee eens 48% 47% 55% 60% 49% 40% 49% 50% 46% 38% 53% 48% 41% 48% 45% 50% 52% 42% 48% 47% 30% 52%

Neutraal 23% 16% 16% 26% 29% 28% 21% 31% 27% 27% 25% 27% 25% 24% 31% 24% 26% 27% 22% 30% 30% 28%

Niet mee eens 12% 27% 16% 5% 11% 17% 13% 10% 19% 22% 11% 13% 20% 14% 13% 15% 15% 16% 22% 15% 25% 8%

Helemaal niet mee eens 5% 5% 7% 4% 6% 5% 4% 6% 8% 10% 6% 4% 10% 7% 4% 7% 2% 2% 5% 4% 8% 2%

 Weet niet / geen mening 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.14 Plantsoentjes zien er netjes uit. ER wordt regelmatig geschoffeld en struiken worden gesnoeid.

Helemaal mee eens 7% 6% 5% 7% 7% 15% 11% 3% 2% 4% 7% 9% 4% 7% 9% 4% 7% 12% 3% 4% 5% 12%

Mee eens 56% 54% 58% 61% 54% 57% 54% 54% 52% 57% 61% 56% 42% 57% 46% 63% 71% 41% 54% 59% 46% 57%

Neutraal 22% 25% 24% 19% 26% 15% 26% 18% 30% 24% 22% 24% 21% 18% 28% 20% 16% 33% 31% 26% 36% 24%

Niet mee eens 8% 9% 9% 7% 8% 9% 7% 19% 12% 8% 6% 9% 24% 9% 12% 11% 4% 14% 8% 7% 10% 5%

Helemaal niet mee eens 4% 6% 4% 6% 5% 4% 2% 7% 3% 7% 5% 3% 8% 9% 4% 2% 1% 0% 3% 4% 3% 2%

 Weet niet / geen mening 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57.15 Trottoirs worden goed onderhouden en zijn goed en veilig te gebruiken

Helemaal mee eens 4% 3% 3% 4% 6% 15% 7% 2% 2% 8% 3% 7% 3% 4% 6% 3% 5% 7% 3% 5% 5% 11%

Mee eens 40% 39% 42% 49% 31% 39% 47% 41% 37% 30% 42% 42% 31% 42% 38% 35% 45% 50% 40% 34% 30% 47%

Neutraal 21% 24% 19% 17% 22% 18% 28% 19% 26% 24% 22% 22% 31% 23% 27% 19% 26% 26% 27% 27% 33% 18%

Niet mee eens 21% 20% 22% 20% 28% 22% 11% 25% 23% 25% 21% 17% 17% 24% 21% 28% 16% 13% 18% 15% 20% 14%

Helemaal niet mee eens 11% 14% 13% 10% 12% 7% 8% 13% 12% 12% 12% 11% 18% 7% 8% 15% 8% 4% 12% 20% 13% 11%

 Weet niet / geen mening 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58. Als u de gemeente advies zou mogen geven over waar zij meer aandacht aan moeten schenken als het gaat om het onderhoud, wat kiest u dan?

Onderhouden van de straten en wegen zodat er geen gaten in het wegdek ontstaan33% 46% 35% 32% 30% 36% 27% 13% 29% 33% 36% 45% 58% 51% 56% 49% 58% 19% 37% 44% 59% 43%

Opruimen van hondenpoep op straat 20% 14% 13% 19% 31% 17% 37% 21% 15% 8% 19% 31% 27% 26% 25% 53% 27% 39% 41% 24% 16% 30%

Snoeien van struiken en overhangende takken langs fiets- en wandelpaden15% 26% 22% 7% 12% 23% 13% 12% 17% 31% 11% 22% 34% 25% 16% 17% 19% 23% 22% 27% 42% 21%

Op tijd legen van prullenbakken 17% 14% 14% 24% 13% 13% 25% 11% 15% 10% 19% 21% 13% 20% 36% 28% 17% 32% 12% 19% 16% 18%

Opruimen van hondenpoep in het groen 13% 6% 14% 16% 10% 21% 21% 15% 14% 12% 11% 20% 14% 23% 11% 21% 22% 31% 26% 13% 9% 21%

Opruimen van bladafval in de herfst 19% 17% 14% 9% 20% 17% 25% 14% 24% 16% 22% 19% 16% 14% 18% 17% 23% 15% 13% 25% 21% 20%

Onderhouden van bankjes en prullenbakken in parken en langs wegen11% 9% 8% 19% 9% 6% 10% 3% 14% 3% 12% 13% 8% 13% 19% 6% 14% 19% 5% 15% 17% 12%

Tegengaan van graffiti en illegaal geplakte posters 5% 9% 7% 1% 1% 6% 7% 2% 2% 5% 6% 12% 16% 6% 19% 7% 7% 10% 8% 11% 8% 15%

Minder maaien van de bermen langs wegen zodat de natuur meer kans krijgt7% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 10% 9% 6% 9% 10% 6% 9% 13% 9% 7% 18% 6% 9% 9% 10%

Snoeien van bomen langs wegen en in parken 6% 9% 6% 4% 1% 8% 2% 4% 8% 11% 7% 9% 12% 10% 6% 6% 8% 5% 9% 13% 10% 11%

Onderhouden van plantsoentjes 7% 9% 4% 13% 9% 11% 6% 11% 4% 3% 6% 9% 16% 14% 11% 8% 4% 9% 10% 9% 7% 8%

Plaatsen van verkeersborden, paaltjes en lantaarnpalen 8% 10% 6% 11% 12% 2% 4% 5% 7% 9% 8% 7% 4% 15% 14% 5% 12% 13% 10% 8% 12% 3%

Verzorgen van randen van gazons zodat ze niet over het trottoir groeien4% 3% 7% 5% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 5% 8% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 5%

Trottoirs goed onderhouden zodat ze veilig te gebruiken zijn 37% 36% 35% 33% 38% 38% 33% 36% 36% 40% 40%

Verzorgen van gazons langs wegen en in parken 5% 4% 5% 7% 4% 4% 3% 5% 8% 2% 5% 5% 7% 8% 5% 5% 1% 2% 3% 6% 3% 6%

59. Als u een rapportcijfer zou mogen geven voor de openbare ruimte in Zeist (dan bedoelen we het geheel van straten, pleinen, kruispunten, fietspaden, trottoirs, parken, groenstroken e.d.), welk cijfer geeft u dan? 

Gemiddelde 6,9 6,6 6,9 7,1 6,6 7,1 6,9 6,6 6,6 6,7 7,0

60. Waarvoor gebruikt u de openbare ruimte in Zeist vooral ? 

(meer antwoorden mogelijk) 

Om me te verplaatsen  /  van A naar B te komen 88% 87% 84% 90% 83% 92% 89% 83% 89% 89% 90%

Om buiten te kunnen zitten 16% 17% 21% 19% 17% 17% 18% 16% 13% 6% 15%

Om een wandeling te maken door de stad 52% 54% 55% 47% 55% 47% 40% 35% 42% 27% 60%

Om te ontspannen 36% 41% 36% 43% 29% 34% 29% 29% 31% 38% 40%

Om mensen te ontmoeten 20% 23% 23% 12% 21% 22% 15% 13% 15% 11% 23%

Iets anders 6% 3% 8% 5% 5% 9% 0% 5% 4% 6% 8%

61. Wat vindt u de belangrijkste kwaliteit van de openbare ruimte in Zeist? 

Goede verbindingen / verkeer stroomt goed door 25% 24% 30% 19% 24% 18% 31% 35% 23% 28% 25%

De inrichting is functioneel 8% 10% 6% 10% 12% 9% 9% 12% 7% 13% 6%

De stad ziet er mooi uit 8% 12% 9% 5% 10% 13% 9% 3% 8% 2% 8%

Er is veel groen in de stad 34% 31% 36% 42% 21% 39% 32% 30% 42% 25% 35%

De openbare ruimte wordt goed onderhouden 18% 14% 15% 17% 24% 16% 15% 15% 16% 24% 18%

Iets anders 6% 9% 5% 6% 9% 5% 3% 4% 4% 9% 7%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

62. Stel dat u met gemeentegeld één aanpassing of verbetering zou mogen aanbrengen in de openbare ruimte in Zeist, waar zou u dan voor kiezen? 

Toegankelijkheid 11% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 11% 0% 78%

(Verkeers)veiligheid 16% 20% 7% 0% 20% 7% 7% 0% 0% 7% 33%

Groen/bossen 8% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 17% 17% 50%

Winkelgebied 4% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 25% 25% 0% 0%

Onderhoud 10% 13% 0% 13% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 63%

Rommelige inrichting 5% 0% 0% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 50%

Sfeer 3% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%

Anders 24% 10% 5% 5% 14% 5% 0% 5% 10% 0% 48%

Weet ik niet 20% 0% 0% 29% 6% 0% 6% 0% 6% 6% 47%

100%

MEDIAGEBRUIK

63. Volgt u het lokale nieuws in Zeist? 

Ja, (bijna) altijd 38% 47% 42% 33% 43% 40% 17% 38% 27% 41% 43%

Ja, soms 44% 44% 39% 47% 42% 43% 46% 48% 45% 41% 46%

Nee 17% 9% 19% 20% 14% 17% 37% 15% 29% 18% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64. Welke van de onderstaande media gebruikt u om het lokale nieuws te volgen en hoe vaak? 

64.1 Stadspers

Vaak 36% 32% 44% 26% 50% 37% 19% 44% 32% 53% 33%

Soms 34% 43% 35% 36% 26% 30% 35% 45% 31% 26% 35%

Zelden 9% 6% 6% 11% 7% 19% 17% 3% 10% 7% 8%

Nooit 12% 10% 11% 14% 11% 12% 23% 6% 12% 9% 11%

Ken ik niet 10% 9% 4% 13% 5% 1% 6% 2% 16% 5% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.2 Nieuwsbode

Vaak 60% 66% 69% 62% 68% 60% 31% 45% 55% 74% 62%

Soms 27% 25% 23% 24% 19% 28% 38% 37% 26% 22% 28%

Zelden 7% 1% 4% 7% 7% 7% 13% 6% 7% 1% 7%

Nooit 5% 3% 4% 5% 5% 5% 18% 10% 9% 4% 2%

Ken ik niet 1% 4% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 4% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.3 RondZeist (in de Nieuwsbode) 

Vaak 40% 45% 51% 33% 48% 39% 19% 29% 38% 45% 40%

Soms 27% 34% 27% 27% 23% 29% 18% 38% 19% 28% 29%

Zelden 12% 9% 8% 18% 13% 14% 16% 9% 11% 11% 12%

Nooit 14% 7% 11% 12% 14% 12% 36% 20% 21% 15% 12%

Ken ik niet 7% 5% 3% 10% 2% 5% 12% 4% 11% 1% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.4 Het regionieuws in een landelijke krant (AD/Telegraaf)

Vaak 27% 27% 32% 26% 33% 29% 22% 29% 34% 39% 24%

Soms 17% 21% 16% 17% 17% 9% 20% 18% 17% 18% 17%

Zelden 13% 17% 14% 16% 15% 21% 15% 13% 11% 3% 11%

Nooit 38% 31% 34% 38% 27% 40% 41% 37% 33% 39% 41%

Ken ik niet 5% 4% 3% 3% 7% 1% 2% 4% 6% 1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.5 TV kanaal/kabelkrant Slotstad RTV

Vaak 10% 16% 14% 11% 12% 5% 7% 9% 4% 11% 9%

Soms 15% 19% 16% 13% 21% 12% 16% 7% 15% 20% 13%

Zelden 16% 16% 17% 21% 16% 17% 23% 10% 13% 18% 15%

Nooit 52% 45% 49% 50% 41% 59% 51% 54% 57% 45% 55%

Ken ik niet 8% 4% 4% 6% 9% 7% 3% 19% 11% 6% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.6 Radio van Slotstad RTV

Vaak 5% 8% 8% 8% 6% 7% 2% 4% 2% 8% 4%

Soms 8% 13% 8% 6% 7% 7% 8% 7% 8% 15% 7%

Zelden 15% 21% 13% 14% 18% 14% 19% 11% 16% 21% 14%

Nooit 63% 54% 66% 66% 56% 65% 66% 61% 60% 46% 65%

Ken ik niet 9% 4% 5% 6% 13% 8% 5% 18% 15% 11% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.7 Radio M

Vaak 13% 14% 14% 10% 17% 18% 3% 10% 7% 11% 15%

Soms 11% 13% 14% 11% 7% 8% 16% 17% 14% 10% 10%

Zelden 11% 18% 11% 16% 10% 18% 13% 8% 16% 21% 8%

Nooit 56% 49% 56% 56% 55% 48% 63% 48% 53% 48% 58%

Ken ik niet 9% 6% 6% 7% 11% 8% 5% 16% 10% 10% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.8 RTV Utrecht

Vaak 24% 29% 26% 20% 26% 27% 16% 29% 30% 23% 23%

Soms 26% 26% 28% 20% 26% 23% 30% 35% 32% 32% 23%

Zelden 15% 18% 16% 22% 16% 20% 22% 24% 8% 14% 11%

Nooit 31% 26% 30% 36% 27% 27% 31% 12% 27% 31% 36%

Ken ik niet 4% 2% 0% 1% 5% 2% 1% 1% 4% 0% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.9 Facebook 

Vaak 21% 20% 21% 13% 25% 23% 25% 16% 14% 20% 22%

Soms 13% 16% 13% 18% 20% 17% 19% 23% 10% 14% 8%

Zelden 8% 7% 6% 14% 11% 10% 11% 5% 4% 8% 6%

Nooit 55% 56% 57% 54% 38% 45% 44% 52% 64% 56% 61%

Ken ik niet 3% 1% 4% 1% 6% 4% 1% 3% 8% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.10 Twitter

Vaak 5% 8% 12% 1% 4% 10% 10% 3% 5% 6% 2%

Soms 5% 13% 7% 6% 3% 3% 2% 6% 2% 8% 5%

Zelden 7% 5% 3% 9% 9% 7% 7% 12% 9% 1% 8%

Nooit 78% 71% 73% 82% 77% 71% 79% 75% 76% 82% 80%

Ken ik niet 5% 3% 5% 1% 8% 10% 2% 5% 8% 3% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.11 Youtube

Vaak 2% 3% 6% 1% 4% 5% 5% 2% 3% 6% 0%

Soms 6% 5% 5% 7% 4% 8% 9% 8% 4% 3% 6%

Zelden 10% 12% 6% 14% 6% 10% 18% 8% 11% 11% 9%

Nooit 76% 77% 77% 76% 78% 70% 66% 79% 75% 78% 79%

Ken ik niet 6% 3% 5% 2% 8% 8% 3% 4% 8% 2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.12 Instagram

Vaak 1% 1% 1% 3% 4% 0% 3% 1% 4% 5% 0%

Soms 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 0% 2%

Zelden 5% 6% 4% 6% 5% 7% 9% 6% 3% 7% 5%

Nooit 84% 85% 86% 85% 81% 79% 83% 86% 82% 85% 86%

Ken ik niet 6% 4% 7% 4% 7% 10% 3% 6% 8% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.13 Snapchat 

Vaak 0% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

Soms 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 7% 1% 1%

Zelden 4% 2% 3% 8% 4% 10% 3% 4% 3% 1% 4%

Nooit 87% 91% 90% 86% 85% 79% 93% 88% 82% 95% 88%

Ken ik niet 7% 5% 6% 5% 10% 11% 3% 7% 8% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.14 E-mail-nieuwsbrief van de gemeente

14



Z
e
is

t 
  
2
0
1
7

1
. 
B

ru
g
a
k
k
e
r 

/ 
D

e
 C

lo
m

p

2
. 
G

ri
ff
e
n
s
te

in
 /
 C

o
u
w

e
n
h
o
v
e
n

3
. 
K

e
rc

k
e
b
o
s
c
h

4
. 
M

a
rs

m
a
n
 /
 Z

o
m

e
rk

w
. 
/ 

T
ra

n
s
v
a
a
l

5
. 
P

a
ti
jn

- 
e
n
 D

ic
h
te

rs
b
u
u
rt

6
. 
V

o
lle

n
h
o
v
e

7
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

n
o
o
rd

8
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

z
d
 /
 B

o
s
c
h
&

D
u
in

 /
 

H
u
is

 t
e
r 

H
e
id

e

9
. 
A

u
s
te

rl
it
z

1
0
. 
O

v
e
ri
g
 Z

e
is

t

Z
e
is

t 
2
0
1
5

1
. 
B

ru
g
a
k
k
e
r 

/ 
D

e
 C

lo
m

p

2
. 
G

ri
ff
e
n
s
te

in
 /
 C

o
u
w

e
n
h
o
v
e
n

3
. 
K

e
rc

k
e
b
o
s
c
h

4
. 
M

a
rs

m
a
n
 /
 Z

o
m

e
rk

w
. 
/ 

T
ra

n
s
v
a
a
l

5
. 
P

a
ti
jn

- 
e
n
 D

ic
h
te

rs
b
u
u
rt

6
. 
V

o
lle

n
h
o
v
e

7
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

n
o
o
rd

8
. 
D

e
n
 D

o
ld

e
r-

z
d
 /
 B

o
s
c
h
&

D
u
in

 /
 

H
u
is

 t
e
r 

H
e
id

e

9
. 
A

u
s
te

rl
it
z

1
0
. 
O

v
e
ri
g
 Z

e
is

t

Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Vaak 13% 18% 17% 9% 12% 8% 6% 4% 11% 13% 14%

Soms 16% 21% 19% 10% 7% 12% 7% 6% 11% 17% 23%

Zelden 9% 6% 8% 9% 18% 12% 14% 9% 11% 7% 6%

Nooit 51% 47% 48% 61% 51% 51% 64% 69% 51% 54% 45%

Ken ik niet 12% 8% 8% 11% 11% 17% 8% 12% 15% 8% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.15 Schitterend Zeist

Vaak 21% 34% 19% 12% 27% 22% 8% 9% 12% 32% 24%

Soms 23% 21% 20% 17% 20% 25% 34% 16% 23% 17% 25%

Zelden 10% 8% 13% 18% 9% 15% 3% 7% 8% 16% 10%

Nooit 35% 26% 39% 41% 36% 26% 48% 59% 34% 32% 32%

Ken ik niet 10% 11% 9% 12% 8% 12% 7% 9% 23% 3% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.16 Zeister Magazine 

Vaak 11% 22% 14% 6% 12% 12% 6% 4% 1% 23% 11%

Soms 13% 11% 13% 15% 18% 19% 12% 6% 11% 8% 13%

Zelden 11% 10% 12% 16% 10% 12% 8% 12% 9% 16% 11%

Nooit 47% 37% 44% 48% 48% 38% 60% 63% 47% 44% 47%

Ken ik niet 18% 19% 17% 15% 12% 19% 14% 14% 32% 8% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.17 Zeist.nl 

Vaak 7% 6% 16% 4% 12% 2% 5% 1% 2% 10% 7%

Soms 23% 29% 21% 26% 15% 23% 23% 21% 18% 22% 25%

Zelden 19% 20% 11% 19% 26% 26% 11% 13% 19% 12% 20%

Nooit 46% 38% 46% 45% 41% 42% 60% 62% 49% 52% 43%

Ken ik niet 6% 6% 6% 7% 5% 7% 1% 3% 13% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64.18 Nieuwsbode-zeist.nl 

Vaak 7% 5% 18% 6% 11% 4% 5% 4% 10% 16% 5%

Soms 12% 18% 15% 12% 10% 16% 16% 5% 5% 15% 11%

Zelden 13% 12% 7% 19% 14% 15% 15% 13% 13% 7% 13%

Nooit 58% 56% 53% 56% 57% 56% 61% 68% 55% 59% 59%

Ken ik niet 10% 10% 7% 7% 9% 8% 3% 10% 18% 4% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SPORTDEELNAME

65 Welke sport of sporten heeft u in de afgelopen 12 maanden beoefend?

Eén of meer sporten 72% 67% 66% 71% 64% 75% 66% 74% 73% 82% 76% 75% 65% 84% 63% 71% 80% 66% 77% 75% 75% 78%

Geen enkele sport 28% 33% 34% 29% 36% 25% 34% 26% 27% 18% 24% 25% 35% 16% 37% 29% 20% 34% 23% 25% 25% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Typen sport:

Aerobics, steps, spinning (groeplessen op muziek) 5% 12% 7% 1% 7% 5% 2% 6% 3% 2% 5% 7% 9% 7% 5% 5% 5% 0% 11% 5% 3% 10%

Atletiek 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1%

Badminton 2% 1% 3% 1% 2% 0% 7% 5% 4% 7% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 5% 2%

Basketbal 1% 0% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

Biljart, poolbiljart, snooker 2% 0% 4% 6% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 6% 2% 1% 4% 0% 0% 1% 5% 1%

Bowling 2% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 8% 1% 2% 5% 3% 0% 0% 3% 3%

Bridge 3% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 8% 10% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 0% 6% 3% 2%

Dammen 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 0%

Danssport 2% 0% 2% 2% 3% 3% 6% 0% 0% 3% 1% 3% 0% 5% 2% 7% 1% 2% 0% 2% 3% 3%

Darts 1% 0% 3% 2% 2% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 4% 2% 0% 3% 1%

Duiksport 1% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 5% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Fitness 27% 21% 32% 21% 27% 30% 27% 21% 31% 15% 29% 25% 23% 35% 22% 23% 19% 28% 14% 32% 23% 25%

Golf 6% 3% 6% 3% 5% 3% 1% 8% 11% 10% 7% 7% 3% 12% 1% 9% 5% 1% 5% 13% 3% 7%

Gymnastiek, turnen 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 1%

Handbal 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hardlopen, joggen, trimmen 18% 13% 11% 15% 6% 16% 18% 23% 15% 19% 23% 22% 18% 14% 15% 19% 29% 7% 28% 20% 18% 27%

Hockey 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 5% 1% 5% 2% 1% 5% 0% 3% 2% 0% 8%

Honkbal, softbal 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jeu de boules 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 5% 0%

Judo 1% 4% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2%

Kano 2% 0% 3% 3% 5% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 0%

(berg)Klimsport 2% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 5% 7% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 2%

Korfbal 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

Midgetgolf 2% 0% 3% 2% 0% 2% 0% 2% 3% 4% 4% 2% 0% 4% 0% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 2%

Motorsport 1% 0% 0% 0% 5% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 8% 2%

Paardensport 2% 7% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 5% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 5% 3%

Roeien 1% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 0%

Schaatsen 3% 5% 3% 5% 2% 5% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 6% 1% 0% 2% 3% 3%

Schaken 3% 0% 6% 4% 1% 6% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 3%

Schietsport 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0%

Skeeleren, skaten 2% 0% 3% 3% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 4% 0% 3%

Skiën, langlaufen, snowboarden 5% 3% 5% 3% 5% 5% 3% 14% 4% 6% 6% 7% 3% 8% 7% 5% 12% 0% 8% 6% 15% 8%

Squash 1% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 4% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 4% 1% 1% 0% 2% 1% 3% 1%

Tafeltennis 2% 1% 3% 2% 5% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 0% 3% 3% 2% 4% 4% 0% 2% 3% 4%

Tennis 7% 5% 9% 5% 4% 9% 2% 7% 16% 16% 7% 10% 3% 17% 5% 5% 12% 0% 10% 13% 10% 12%

Vecht- en verdedigingssporten (excl. Judo) 2% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 0% 2% 0% 4% 2% 8% 2% 4% 2% 3% 6% 0% 0% 5% 1%

Voetbal 5% 6% 5% 0% 5% 10% 1% 5% 7% 2% 5% 5% 3% 5% 9% 10% 7% 3% 8% 5% 5% 4%

Volleybal 2% 1% 2% 0% 1% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 1% 0% 2%

Wandelsport 18% 13% 16% 16% 13% 16% 14% 18% 26% 15% 22% 15% 16% 17% 13% 11% 10% 13% 11% 9% 13% 19%

Waterpolo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Wielrennen, toerfietsen 15% 12% 9% 8% 12% 22% 6% 28% 17% 18% 17% 14% 5% 18% 10% 10% 12% 12% 27% 13% 20% 14%

Zeilen, surfen 3% 1% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 6% 0% 2% 4% 1% 7% 4% 1% 3% 0% 3% 3% 3% 6%

Zwemsport ( excl. Waterpolo) 11% 6% 10% 15% 10% 14% 5% 6% 7% 8% 14% 14% 11% 11% 15% 19% 15% 10% 8% 13% 13% 15%

Andere sport 11% 14% 11% 18% 14% 10% 11% 5% 6% 14% 9% 9% 8% 12% 10% 5% 12% 17% 11% 10% 10% 6%

66. Hoeveel keer heeft u in de afgelopen maanden gesport? (alleen sporters, die een aantal keer hebben genoemd)

Gemiddeld aantal keer per jaar 86,0 87 80 72 82 89 80 100 93 109 87 86,0 70 83 80 64 86 62 89 92 130 93

67. Op welke manier(en) beoefende u sport in de afgelopen 12 maanden?

Meer antwoorden zijn mogelijk

Alleen, ongeorganiseerd 52% 47% 39% 50% 39% 49% 51% 58% 55% 44% 58% 47% 54% 35% 46% 51% 44% 53% 50% 48% 40% 47%

Abonnee/lid/cursist van een fitnesscentrum of andere commerciële sportaanbieder37% 39% 49% 30% 36% 43% 34% 33% 37% 26% 36% 35% 48% 39% 32% 42% 35% 30% 31% 31% 33% 34%

Als lid van een sportvereniging 32% 48% 36% 30% 26% 51% 24% 40% 34% 43% 26% 33% 17% 39% 28% 27% 44% 14% 41% 40% 47% 34%

Groepsverband, georganiseerd door uzelf, familie, vrienden, kennissen22% 8% 19% 28% 18% 13% 14% 22% 33% 19% 25% 23% 15% 32% 14% 18% 29% 21% 27% 26% 20% 23%

Als deelnemer aan een georganiseerd sportevenement 10% 11% 11% 9% 5% 6% 9% 6% 8% 15% 13% 8% 2% 5% 4% 2% 5% 4% 10% 7% 13% 12%

Bedrijfssport 2% 0% 1% 4% 4% 1% 1% 1% 3% 6% 2% 2% 15% 2% 1% 1% 4% 3% 0% 1% 3% 2%

Tijdens een georganiseerde sportvakantie 3% 2% 2% 4% 4% 1% 6% 1% 9% 4% 1% 2% 2% 5% 4% 1% 1% 0% 4% 2% 7% 2%

Sociaal cultureel werk / sportbuurtwerk of welzijnswerk 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 4% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0%

Iets anders 9% 5% 8% 9% 17% 3% 8% 3% 8% 7% 10% 9% 9% 11% 7% 7% 5% 10% 2% 2% 13% 10%

68. Als u niet sport, welke reden(en) heeft u daarvoor? 

Meer antwoorden zijn mogelijk

Heb voldoende lichaamsbeweging 44% 45% 48% 50% 45% 35% 36% 42% 52% 41% 43% 47% 36% 52% 40% 33% 33% 39% 47% 37% 50% 62%

Zie op tegen het leren van een (nieuwe) sport 3% 4% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 5% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zie op tegen het leren kennen van nieuwe mensen 1% 0% 6% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 5% 0% 3% 0% 5% 0% 0% 0% 0%

Te lange reistijd naar sportgelegenheid 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 11% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Niet goed bekend met sportmogelijkheden 2% 0% 1% 3% 0% 0% 4% 3% 1% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 3% 0% 0%

Kan niet goed sporten 6% 6% 9% 10% 3% 0% 9% 0% 2% 24% 6% 6% 4% 0% 9% 11% 11% 10% 0% 7% 9% 4%

Weet niet welke sport bij mij past 3% 2% 7% 3% 4% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 3% 4% 0% 4% 0% 0% 16% 7% 0% 0% 0%

Voor sporten ben ik te oud 15% 12% 11% 19% 10% 19% 7% 7% 23% 26% 16% 10% 8% 5% 14% 14% 11% 3% 13% 17% 9% 8%

Ken geen mensen om mee te sporten 3% 5% 1% 0% 6% 1% 0% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 21% 0% 3% 0% 0%

Vind het niet nodig om te sporten 8% 8% 12% 6% 2% 9% 5% 11% 15% 15% 9% 11% 12% 10% 11% 8% 11% 18% 0% 3% 0% 12%

Het is geen gewoonte 11% 13% 11% 3% 11% 10% 0% 6% 7% 12% 17% 5% 4% 14% 5% 0% 11% 16% 7% 0% 9% 2%

Andere vrijetijdsbezigheden vind ik leuker 19% 19% 29% 20% 10% 19% 15% 11% 15% 23% 21% 12% 16% 29% 7% 14% 11% 5% 0% 17% 10% 12%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Laat mijn gezondheid momenteel niet toe 18% 21% 19% 12% 21% 20% 25% 25% 20% 24% 13% 22% 24% 19% 23% 22% 33% 18% 27% 27% 30% 18%

Geen tijd voor vanwege werk en/of gezin 21% 16% 26% 24% 29% 9% 13% 15% 10% 16% 23% 20% 20% 23% 27% 17% 28% 31% 14% 20% 18% 15%

Te duur 9% 8% 7% 5% 11% 12% 24% 10% 7% 0% 6% 11% 13% 9% 18% 19% 11% 31% 0% 7% 10% 3%

Anders, namelijk: 9% 7% 12% 6% 7% 6% 1% 12% 13% 8% 10% 4% 0% 5% 2% 0% 6% 5% 0% 3% 0% 8%

69. Wanneer zou u eventueel (meer) gaan sporten of bewegen?

Meer antwoorden zijn mogelijk

Als ik met een bekende kan gaan sporten/bewegen 22% 15% 26% 21% 20% 18% 23% 12% 23% 22% 25% 29% 20% 29% 26% 27% 33% 23% 17% 23% 13% 35%

Als anderen (arts of familie) zeggen dat dit nodig is 13% 25% 16% 9% 9% 12% 11% 6% 8% 16% 16% 6% 11% 11% 13% 3% 4% 7% 4% 8% 13% 3%

Als mijn gezondheidsklachten afnemen 16% 15% 21% 14% 16% 18% 23% 14% 22% 11% 13% 21% 19% 23% 23% 11% 17% 29% 8% 28% 25% 22%

Als mijn huidige lichamelijke activiteiten verminderen (vanwege werk, kinderopvang, etc.)8% 4% 13% 11% 9% 12% 12% 13% 6% 10% 4% 7% 11% 11% 15% 6% 11% 9% 13% 0% 0% 6%

Als ik het minder druk krijg (vanwege gezin, werk, studie, etc.) 36% 35% 39% 39% 37% 36% 35% 36% 27% 35% 37% 49% 49% 52% 32% 53% 63% 40% 54% 50% 38% 51%

Als ik weet welke sporten ik kan doen of welke beweegmogelijkheden er zijn in de buurt4% 2% 10% 6% 1% 3% 7% 3% 6% 5% 2% 7% 11% 3% 13% 2% 0% 12% 4% 2% 6% 9%

Als het sport- en beweegaanbod verbetert 3% 5% 1% 2% 0% 0% 8% 6% 6% 1% 4% 7% 6% 8% 8% 2% 2% 12% 13% 0% 0% 8%

Als ik weinig nieuwe vaardigheden hoef te leren 1% 3% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 3% 3% 0% 0% 0% 4% 0% 2%

Als ik meer geld te besteden heb 14% 14% 21% 15% 14% 9% 26% 6% 7% 7% 14% 20% 28% 25% 31% 16% 27% 46% 8% 7% 6% 13%

Als de reistijd vermindert 3% 3% 6% 1% 3% 2% 8% 4% 6% 0% 2% 9% 11% 7% 11% 2% 6% 4% 21% 4% 19% 11%

Geen enkele reden, ik wil niet sporten/bewegen 14% 14% 10% 13% 18% 14% 13% 29% 16% 20% 13% 1% 3% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0% 2%

Andere reden 16% 15% 14% 14% 18% 20% 12% 12% 15% 14% 16% 16% 8% 8% 16% 20% 13% 11% 13% 17% 20% 20%

70. Hoe vaak per jaar maakt u gebruik van de volgende sport-, spel- en recreatieve voorzieningen in de gemeente?

Officiële binnensportaccommodatie (sporthal, fitnesscentrum/sportschool, zwembad, tennisbaan etc.)

Gemiddeld aantal 27 23 30 19 32 23 35 19 23 34 28 20 23 24 23 14 25 10 26 25 20 20

Officiële buitensportaccommodatie (voetbalveld, hockeyveld, tennisbaan, openluchtzwembad, ijsbaan, manege etc.)

Gemiddeld aantal 12 9 11 10 9 21 3 9 14 23 14 11 5 14 8 5 12 2 26 14 21 12

71. Hoe vaak per jaar maakt u gebruik van de volgende sport-, spel- en recreatieve voorzieningen in uw wijk?

Sportvoorziening in de openbare ruimte (halfpipe, basketbalpleintje, trapveldje, voetbalkooi, etc.)

Gemiddeld aantal 2 3 1 1 8 4 0 2 3 6 1 5 1 1 3 24 3 4 3 2 1 4

Andersoortige voorziening (park, bos, openbare weg, wijkcentrum, thuis)

Gemiddeld aantal 59 26 44 73 45 36 62 75 63 128 63 63 39 59 65 48 50 28 67 76 92 72

72. In hoeverre bent u het eens met de volgende stelling: ik word gestimuleerd om gebruik te maken van sport-, spel- en recreatieve voorzieningen in mijn wijk door middel van voorlichting, activiteiten, routemarkeringen en dergelijke?

Helemaal mee eens 3% 2% 3% 2% 1% 2% 5% 6% 4% 1% 4% 3% 4% 1% 8% 0% 0% 4% 4% 3% 7% 2%

Mee eens 17% 15% 18% 18% 14% 13% 22% 11% 15% 27% 17% 16% 8% 18% 17% 12% 20% 12% 16% 19% 21% 17%

Niet mee eens, niet mee oneens 29% 28% 28% 41% 35% 25% 26% 31% 30% 28% 25% 30% 40% 25% 34% 26% 31% 27% 27% 33% 32% 30%

Mee oneens 33% 34% 33% 26% 18% 39% 28% 21% 35% 30% 38% 30% 18% 31% 28% 29% 32% 31% 37% 33% 29% 29%

Zeer mee oneens 19% 22% 17% 12% 32% 21% 19% 31% 16% 14% 17% 21% 30% 25% 13% 33% 16% 27% 16% 13% 11% 21%

Geen mening 31% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

73. In hoeverre bent u het eens met de volgende stelling: Ik word geinspireerd door de berichten over de prestaties van sporters uit Zeist (teams of individueel).

Helemaal mee eens 1% 0% 1% 2% 0% 1% 5% 2% 1% 0% 1%

Mee eens 7% 11% 6% 8% 11% 6% 11% 8% 8% 4% 6%

Niet mee eens, niet mee oneens 27% 40% 24% 28% 29% 20% 15% 31% 24% 28% 29%

Mee oneens 37% 31% 44% 36% 31% 41% 40% 24% 37% 38% 39%

Zeer mee oneens 26% 18% 26% 26% 29% 32% 29% 36% 31% 30% 24%

Geen mening 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

DE GEMEENTE EN HAAR BEWONERS

74. In hoeverre bent u het eens of oneens met onderstaande uitspraken over uw gemeente?

74.1 De gemeente betrekt burgers voldoende bij de aanpak van leefbaarheid en veiligheid

Helemaal mee eens 3% 9% 3% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 5% 1% 3% 3% 2% 5% 3% 1%

Mee eens 39% 40% 55% 45% 36% 45% 37% 39% 36% 50% 33% 39% 37% 53% 42% 31% 43% 42% 27% 37% 38% 38%

Niet mee eens, niet mee oneens 34% 35% 26% 33% 33% 30% 31% 28% 34% 34% 39% 38% 49% 28% 35% 40% 32% 19% 51% 39% 47% 42%

Mee oneens 16% 10% 13% 14% 15% 18% 23% 19% 19% 7% 17% 17% 11% 10% 16% 16% 21% 30% 16% 12% 13% 17%

Helemaal mee oneens 8% 6% 3% 5% 13% 7% 4% 12% 7% 5% 9% 3% 0% 3% 2% 12% 1% 6% 4% 6% 0% 2%

Weet niet / niet van toepassing 22% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74.2 De gemeente doet een beroep op de buurtbewoners om zelf een bijdrage te leveren aan leefbaarheid en veiligheid

Helemaal mee eens 3% 6% 3% 4% 5% 1% 8% 1% 2% 7% 2% 3% 4% 7% 5% 9% 4% 0% 0% 2% 3% 1%

Mee eens 45% 44% 54% 54% 37% 46% 39% 53% 37% 54% 43% 46% 42% 58% 51% 47% 50% 42% 43% 49% 52% 42%

Niet mee eens, niet mee oneens 33% 32% 27% 31% 35% 29% 35% 28% 43% 28% 33% 32% 47% 23% 23% 28% 29% 36% 35% 32% 30% 35%

Mee oneens 14% 14% 12% 9% 19% 14% 11% 14% 14% 7% 16% 16% 7% 10% 16% 13% 16% 19% 22% 12% 15% 18%

Helemaal mee oneens 5% 4% 5% 2% 3% 9% 9% 4% 4% 5% 6% 3% 0% 2% 5% 3% 1% 3% 0% 4% 0% 3%

Weet niet / niet van toepassing 24% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74.3 De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied van leefbaarheid en veiligheid voldoende

Helemaal mee eens 3% 11% 1% 5% 3% 5% 7% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 3% 6% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 5%

Mee eens 45% 48% 56% 46% 35% 49% 39% 38% 42% 53% 44% 44% 55% 47% 51% 41% 45% 41% 36% 45% 50% 41%

Niet mee eens, niet mee oneens 36% 25% 28% 34% 37% 24% 40% 34% 37% 32% 40% 38% 35% 38% 29% 44% 38% 34% 52% 39% 30% 39%

Mee oneens 11% 10% 11% 10% 20% 15% 9% 16% 14% 7% 9% 11% 8% 10% 12% 11% 13% 21% 10% 9% 17% 10%

Helemaal mee oneens 6% 6% 4% 5% 6% 8% 4% 12% 4% 6% 6% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 6% 0% 5%

Weet niet / niet van toepassing 33% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74.4 De gemeente luistert naar de mening van haar burgers

Helemaal mee eens 3% 7% 9% 3% 1% 0% 7% 2% 1% 0% 1% 2% 4% 6% 3% 1% 5% 3% 0% 1% 4% 1%

Mee eens 30% 37% 44% 25% 30% 42% 34% 27% 24% 37% 26% 26% 25% 37% 29% 26% 30% 29% 26% 24% 25% 23%

Niet mee eens, niet mee oneens 41% 36% 33% 40% 38% 35% 33% 38% 44% 45% 45% 41% 54% 33% 34% 50% 39% 41% 50% 42% 50% 38%

Mee oneens 15% 13% 12% 19% 17% 17% 20% 18% 15% 10% 14% 21% 13% 19% 26% 13% 21% 22% 14% 19% 18% 25%

Helemaal mee oneens 12% 7% 3% 13% 15% 6% 6% 16% 16% 9% 14% 9% 4% 5% 8% 10% 5% 5% 10% 13% 4% 12%

Weet niet / niet van toepassing 27% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74.5 De gemeenten betrekt burgers voldoende bij haar plannen, activiteiten en voorzieningen

Helemaal mee eens 2% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 4% 2% 3% 2% 3% 6% 1% 6% 4% 2% 2% 0% 2%

Mee eens 34% 44% 47% 35% 27% 40% 39% 29% 30% 40% 31% 35% 40% 48% 28% 34% 36% 36% 40% 31% 37% 34%

Niet mee eens, niet mee oneens 38% 32% 30% 35% 37% 33% 33% 36% 35% 44% 44% 33% 31% 27% 37% 43% 33% 34% 40% 36% 43% 29%

Mee oneens 18% 14% 13% 19% 24% 17% 22% 20% 25% 6% 16% 21% 25% 17% 23% 15% 21% 17% 14% 20% 17% 23%

Helemaal mee oneens 8% 5% 5% 10% 10% 9% 3% 14% 11% 6% 8% 9% 2% 5% 6% 7% 4% 9% 4% 11% 3% 12%

Weet niet / niet van toepassing 22% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74.6 Burgers en organisaties krijgen voldoende ruimte om ideeën en initiatieven te realiseren

Helemaal mee eens 3% 6% 7% 2% 1% 2% 8% 1% 1% 0% 2% 2% 4% 2% 7% 0% 2% 2% 0% 1% 3% 2%

Mee eens 38% 49% 51% 36% 34% 39% 43% 33% 32% 50% 36% 31% 28% 40% 25% 32% 36% 31% 23% 30% 41% 29%

Niet mee eens, niet mee oneens 40% 30% 30% 34% 39% 36% 33% 42% 46% 42% 46% 45% 53% 40% 46% 56% 45% 45% 60% 49% 41% 41%

Mee oneens 12% 9% 10% 17% 19% 18% 12% 14% 17% 5% 7% 15% 15% 13% 16% 8% 11% 16% 14% 9% 14% 18%

Helemaal mee oneens 7% 5% 1% 10% 8% 5% 4% 10% 4% 3% 9% 7% 0% 4% 6% 4% 5% 6% 2% 11% 0% 9%

Weet niet / niet van toepassing 33% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ACHTERGRONDVRAGEN

75. Wat is uw leeftijd?

Gemiddelde leeftijd 52 55 52 50 53 51 42 51 58 54 53 49 52 50 51 50 49 40 49 57 51 48

Jonger dan 30 jaar 14% 12% 18% 20% 12% 15% 35% 12% 10% 11% 10% 20% 14% 18% 19% 17% 15% 35% 15% 8% 17% 22%

30 tot 50 jaar 28% 21% 25% 28% 29% 32% 35% 33% 16% 23% 31% 30% 29% 30% 28% 33% 35% 38% 36% 22% 24% 29%

50 tot 65 jaar 24% 25% 24% 20% 27% 25% 13% 26% 28% 33% 25% 28% 28% 27% 27% 27% 33% 15% 28% 31% 37% 28%

65 tot 75 jaar 24% 33% 25% 18% 22% 22% 13% 21% 31% 24% 25% 14% 20% 18% 11% 14% 11% 9% 13% 23% 15% 12%

75 jaar en ouder 9% 9% 8% 14% 10% 5% 4% 7% 16% 8% 9% 9% 9% 7% 15% 9% 6% 3% 7% 15% 7% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76. Bent u een vrouw of een man?

Vrouw 53% 49% 55% 54% 52% 52% 50% 44% 51% 48% 55% 52% 53% 53% 55% 53% 52% 49% 46% 56% 48% 51%

Man 47% 51% 45% 46% 48% 48% 50% 56% 49% 52% 45% 48% 47% 47% 45% 47% 48% 51% 54% 44% 52% 49%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

77. Hoe ziet de samenstelling van uw huishouden op dit adres er uit?

Alleenstaand / alleenwonend 31% 39% 24% 41% 31% 26% 57% 34% 21% 20% 27% 27% 31% 24% 54% 27% 19% 51% 25% 21% 18% 21%

Twee volwassenen zonder kind(eren) 42% 38% 40% 39% 37% 35% 25% 40% 54% 51% 48% 36% 39% 30% 24% 34% 36% 24% 30% 47% 38% 39%
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Respons (abs) (ongewogen) 1679 145 234 141 163 180 129 147 177 143 220 1612 146 222 122 173 196 116 145 203 133 156

Respons (abs) (gewogen) 1588 79 145 147 144 101 121 69 141 43 598 1614 76 139 141 138 97 116 67 125 41 660

LEEFBAARHEID EN VEILIGHEID

1. Hoe lang woont u al in deze buurt?

Legendawijzer: 

In het tabellenboek zijn de kleuren 'rood' en 'groen' gebruikt, om 

verschillen tussen de wijken van 2015-2017 weer te geven. Licht 

rood en licht groen geven een klein verschil weer (-5% en +5%) en rood 

en groen geven een groter verschil weer (>-10% en >+10%). In enkele 

gevallen is er ook de kleur 'Grijs' gebruikt om een verandering aan te 

geven die niet per se positief of negatief is. 

Het totale cijfer van de gemeente Zeist is in 'geel' weer gegeven. 

Sommige totale cijfers zijn in het 'oranje' weergegeven, dit betekent dan 

dat de vraagstelling niet hetzelfde is als de vorige keer.

Twee volwassenen met kind(eren) 21% 17% 29% 12% 25% 34% 8% 23% 22% 24% 20% 30% 25% 38% 9% 35% 39% 16% 41% 28% 35% 33%

Eén volwassene met kind(eren) / eenoudergezin 4% 6% 8% 5% 7% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 4% 4% 5% 12% 4% 4% 6% 2% 3% 5% 2%

Anders 3% 0% 0% 4% 1% 3% 6% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 4% 3% 1% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

78. Wat is de hoogste opleiding die u met een diploma heeft afgerond?

Lagere school / basisonderwijs / geen onderwijs 4% 7% 4% 7% 5% 3% 5% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 3% 12% 7% 2% 7% 3% 1% 3% 5%

Vmbo / mavo 15% 15% 16% 13% 33% 13% 17% 17% 4% 14% 13% 9% 18% 10% 20% 14% 11% 10% 12% 6% 15% 4%

Havo / vwo 11% 8% 14% 11% 6% 13% 8% 10% 20% 10% 10% 7% 11% 6% 7% 6% 4% 8% 9% 9% 10% 5%

Middelbaar beroepsonderwijs (mbo) 14% 18% 10% 15% 24% 16% 23% 26% 8% 14% 9% 20% 19% 13% 22% 20% 23% 25% 20% 14% 18% 22%

Hoger beroepsonderwijs (hbo) 31% 33% 32% 29% 19% 29% 27% 24% 29% 37% 36% 29% 34% 37% 20% 35% 23% 27% 31% 35% 40% 27%

Wetenschappelijk onderwijs (universiteit) 26% 19% 24% 25% 14% 26% 20% 19% 37% 22% 30% 30% 14% 31% 19% 19% 36% 22% 25% 34% 15% 38%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

79. Welke van de onderstaande activiteit(en) is of zijn op u van toepassing? (meer antwoorden mogelijk)

Betaald werk voor minimaal 12 uur per week 60% 48% 53% 62% 62% 71% 54% 65% 54% 54% 62% 55% 54% 49% 45% 60% 63% 51% 63% 45% 58% 57%

Zelfstandige, minimaal 12 uur per week 15% 3% 18% 8% 20% 18% 10% 18% 21% 14% 15% 12% 7% 14% 8% 15% 9% 7% 11% 21% 15% 12%

Re-integratietraject 3% 2% 2% 1% 0% 0% 9% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 0% 5% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 2%

Nu geen betaald werk, wel op zoek naar werk 8% 8% 12% 4% 6% 2% 13% 3% 1% 1% 10% 5% 6% 6% 11% 7% 6% 16% 5% 4% 7% 2%

Studeer / volg een opleiding / zit op school 17% 5% 30% 19% 14% 13% 19% 5% 22% 8% 17% 7% 8% 8% 6% 5% 10% 13% 3% 3% 10% 7%

Gepensioneerd / pre-pensioen 42% 51% 42% 41% 38% 37% 22% 39% 59% 44% 43% 25% 32% 28% 28% 22% 17% 11% 19% 39% 25% 24%

werkt niet (langdurig ziek of arbeidsongeschikt) 9% 11% 5% 8% 9% 9% 15% 15% 2% 9% 10% 5% 6% 6% 10% 5% 4% 14% 8% 4% 5% 3%

Huisvrouw / huisman 23% 21% 29% 20% 32% 22% 18% 39% 30% 25% 20% 23% 23% 18% 30% 27% 14% 27% 17% 25% 23% 24%

80. Huur of koopwoning

Koopwoning 63% 62% 65% 62% 61% 70% 10% 70% 87% 95% 66% 64% 51% 68% 39% 57% 79% 6% 63% 80% 88% 75%

Huurwoning van een woningcorporatie 27% 38% 27% 20% 37% 25% 73% 26% 5% 4% 23% 30% 49% 26% 48% 33% 19% 84% 32% 11% 10% 21%

Woning gehuurd van een particuliere verhuurder 10% 0% 9% 18% 2% 6% 17% 5% 8% 1% 11% 6% 0% 6% 13% 10% 2% 10% 5% 9% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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